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DESIGN E TECNOLOGIA 
MADE IN ITALY AL SERVIZIO 
DEL BENESSERE 
QUOTIDIANO
FARMAMED propone una linea di capi multifunzionali 100% Made 

in Italy pensati per un utilizzo quotidiano: a casa, al lavoro, ma 

anche durante l’attività sportiva amatoriale o dilettantistica. 

La linea si compone di articoli diversificati tra loro, ognuno di questi 

studiato per rispondere ad esigenze specifiche e caratterizzato da 

fibre e strutture che ne disegnano la funzionalità. Filati speciali, frutto 

di importante ricerca tecnologica e linee che seguono l’anatomia 

umana, fanno sì che ogni capo collabori in sinergia con il corpo ed 

i suoi movimenti, consentendo a chi lo indossa di trarne il massimo 

beneficio in termini di performance e comfort.

Accanto a capi con caratteristiche proprie dell’underwear se ne af-

fiancano altri che, per le loro caratteristiche, la cura dei dettagli e 

il design, sono estremamente versatili e possono essere esternati 

come un capo di abbigliamento.

L’intero processo di realizzazione è eseguito in Italia. I capi creati 

sono completamente MADE IN ITALY e sono realizzati con filati e 

materie prime innovative e di alta qualità.

Per le varie fasi di lavorazione ci avvaliamo della collaborazione di 

aziende e laboratori con i quali abbiamo consolidato rapporti di par-

tnership che si traducono in efficienza, qualità e rapidità di risposta.
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Tutti i capi Farmamed si basano sulla tecnologia ECODRYTECH 

e sono costituiti da un’esclusiva combinazione di filati dalle carat-

teristiche tecniche uniche, che si traducono in una condizione di 

comfort e benessere per l’utilizzatore.

La tecnologia ECODRYTECH permette di espellere l’umidità pro-

dotta dal corpo trasportandola verso l’esterno, favorendo la traspi-

razione e riducendo la sensazione di bagnato sulla pelle.

Estremamente morbidi e leggeri, grazie anche all’assenza di fasti-

diose cuciture, questi capi funzionano come una seconda pelle e 

possono essere indossati tutto il giorno, durante lo svolgimento di 

qualsiasi attività, anche quella sportiva, senza dare alcun tipo di fa-

stidio.

CON TECNOLOGIA 
ECODRYTECH

EC

ODRYTECH

TECHNOLOG

Y
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FARMAMED ha a cuore la salvaguardia dell’ambiente e per questo 

ha posto la massima attenzione alla scelta delle materie prime, per 

produrre la propria linea nel massimo rispetto dell’ambiente.

I nostri prodotti sono certificati OEKO-TEX, ovvero sono considerati 

ecocompatibili e, inoltre, sono privi di sostanze tossiche, quindi sicuri 

a contatto con la pelle.

La produzione delle fibre riduce al minimo l’inquinamento. Durante 

tutto il ciclo produttivo viene utilizzata solo una piccola quantità di 

acqua al contrario, per esempio, del cotone che per produrre 1 kg di 

tessuto necessita fino a 11 litri.

Sono utilizzate temperature basse per ridurre il consumo di energia 

elettrica, arrivando fino al 45% di risparmio. 

Nessun pesticida o colorante tossico è impiegato per produrre i capi.

I prodotti si lavano con poca acqua e pochissimo detersivo, si asciu-

gano rapidamente, non devono essere stirati.

FARMAMED 
PER L’AMBIENTE
I nostri prodotti sono Ecosostenibili

EC

OFRIENDLY
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Per la sua linea di capi funzionali, FARMAMED ha scelto la tecnolo-

gia seamless, caratterizzata dalla riduzione al minimo delle cuciture. 

Il risultato è un capo molto confortevole che si adatta perfettamente 

al corpo. 

Questa tecnologia consente inoltre di posizionare le fibre in base alla 

specifica caratteristica tecnica, abbinandole tra loro quando neces-

sario per enfatizzarne la funzionalità. Non solo: il capo diventa una 

tela sulla quale disegnare le strutture a mappatura delle zone che 

maggiormente necessitano di protezione, sostegno, traspirazione o 

elasticità.

La tecnologia seamless è ecofriendly perché la riduzione delle cuci-

ture comporta la diminuzione dei costi di finitura e, di conseguenza, 

costi energetici inferiori.

SEAMLESS 
TECHNOLOGY

SE
AMLESS

TECHNOLOG

Y
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Sudore e batteri che provocano
la formazione degli odori

Pelle

Odore Nessun odore

Inibisce la proliferazione dei batteri
che provocano la formazione degli odori

Proliferazione dei batteri che 
provocano la formazione degli odori

Con PolygieneSenza Polygiene

1. Cattura delle molecole di cattivo
odore grazie a Odor Crunch

Rilascio di molecole di cattivo odore

2. Eliminazione delle molecole di
cattivo odore grazie a Odor Crunch

3. Odor Crunch continua a
catturare ed eliminare le
molecole di cattivo odore
fino a che questo persiste

Ogni capo della linea FARMAMED è garantito no odor ed è sotto-

posto allo speciale trattamento con tecnologia Polygiene® Biostatic 

Stays Fresh. 

Sudore, calore e umidità rappresentano l’ambiente ideale per la pro-

liferazione dei batteri. Il trattamento Polygiene® Biostatic Stays Fresh 

impedisce ai batteri che causano il cattivo odore di moltiplicarsi. Il 

risultato? I capi possono essere indossati più a lungo, diminuendo il 

consumo di acqua, energia e detersivi associato ai lavaggi, riducendo 

notevolmente l’impatto ambientale ed aumentando la vita del capo.

Ma non è tutto! Il trattamento non solo previene la formazione di cat-

tivi odori dall’interno, grazie alla tecnologia Odor Crunch protegge 

anche i capi dagli odori provenienti dall’ambiente circostante come 

fumi di cottura, fumi di sigaretta, che tendono ad aggrapparsi alle 

fibre che inevitabilmente li assorbono.

Duraturo: il trattamento permane e dura per l’intera vita del capo.

Efficace: contro i cattivi odori provenienti dall’esterno, o generati dal 

corpo.

Ecologico: i prodotti trattati con Polygiene® possono essere indos-

sati più a lungo prima di essere lavati e, in caso di lavaggio, questo 

può essere effettuato a basse temperature.

Igiene, zero odori e salvaguardia 
dell’ambiente
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Per la realizzazione dei propri capi Farmamed si è affidata al filato 

Dryarn®, un perfetto connubio tra comfort, tecnologia e praticità. 

Dryarn® è considerata un fibra estremamente leggera, traspirante e 

idrorepellente, caratteristiche che la rendono ideale per svariate appli-

cazioni e che offre a chi la indossa comfort, tecnologia e praticità. Qual-

siasi tipo di attività è svolta meglio se l’organismo si trova in situazione 

di comfort. Dryarn® è in grado di assecondare in maniera ottimale il 

comfort fisico di chi lo indossa in qualsiasi situazione ambientale, anche 

in presenza di frequenti e improvvise variazioni climatiche.

Si tratta inoltre di una fibra amica dell’ambiente: la sua produzione ri-

chiede poca acqua ed energia, non disperde colorante nell’ambiente 

e non rilascia colore neanche durante i lavaggi in lavatrice. Si lava con 

poca acqua e pochissimo detersivo, si asciuga rapidamente, non si 

macchia e non occorre stirarla.

LEGGEREZZA

Grazie al suo basso peso specifico Dryarn® permette di realizzare 

capi estremamente leggeri, garantendo il massimo comfort e una 

maggiore libertà di movimento.

Un capo realizzato in Dryarn® può pesare il 32% in meno rispetto 

all’equivalente in lana e il 34% in meno rispetto all’equivalente indu-

mento in poliestere.

COMFORT TERMICO

Dryarn® ha un’elevata capacità isolante, caratteristica che permette 

di mantenere la pelle sempre asciutta. Crea una barriera isolante e 

protettiva, ma traspirante al tempo stesso, che funziona da isolante 

in ingresso e da veicolo del sudore verso l’esterno, mantenendo la 

pelle sempre asciutta, calda nei mesi invernali e fresca nei mesi estivi.

MASSIMA TRASPIRABILITÀ

Dryarn® ha livelli altissimi di traspirabilità al contrario di molte fibre che 

bloccano la normale traspirazione del corpo o la consentono solo per 

un tempo limitato. In presenza di attività sportiva non intensa o du-

rante le normali attività quotidiane, Dryarn® gestisce il flusso di vapore 

della traspirazione in modo tale da non sbilanciare il sistema di termo-

regolazione e conservare la pelle asciutta. In presenza di sforzo fisico 

elevato Dryarn® è in grado di raccogliere il sudore e trasferirlo dalla 

pelle, lungo la superficie delle fibra, fino all’esterno del tessuto, rila-

sciandolo nell’ambiente in modo estremamente veloce ed efficace.

Massima asciugatura,  
leggerezza e perfetta traspirazione
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Indicazioni d’uso

Questo capo è concepito per adattarsi perfettamente alla forma 
del corpo già dai primi utilizzi. Indossandolo la prima volta, se 
necessario, allargare leggermente il tessuto con le mani. Lavabile 
a max 30°C senza l’uso di ammorbidenti. Non centrifugare e non 
mettere in asciugatrice. Non candeggiare. Non stirare.

Non serve lavarlo ad 
alte temperature

No saponi aggressivi

Dura nel tempo, 
colori resistenti

Non si stiraAsciuga velocemente

Il boxer uomo Farmamed è stato progettato per garantire il massimo 
comfort durante lo svolgimento di qualsiasi attività quotidiana. Grazie alle 
sue caratteristiche e all’elevata qualità delle materie prime utilizzate, può 
essere utilizzato a casa, al lavoro, ma anche durante l’attività sportiva.
Il boxer presenta strutture differenziate ed ergonomiche che sostengono, 
senza comprimere, le zone più delicate dell’anatomia maschile e assicu-
rano allo stesso tempo libertà di movimento. 
La linea alta della vita veste la zona lombare e contiene la muscolatura 
addominale senza costringerla. 
I bordi al fondo gamba risultano morbidi ed elastici, adatti a qualsiasi 
muscolatura.
Sono presenti zone con strutture traspiranti che facilitano la fuoriuscita 
del sudore mantenendo il tessuto e la pelle asciutti riducendo, in questo 
modo, la formazione di irritazioni nelle zone più soggette a sfregamento.
La speciale fibra Dryarn® veicola l’umidità corporea verso l’esterno ga-
rantendo la sensazione di fresco e sempre asciutto sulla pelle, mentre il 
trattamento antibatterico Polygiene® contrasta la formazione di odori e la 
proliferazione batterica, a ulteriore garanzia di igiene.

•	 Sostegno delle zone più delicate senza comprimere
•	 Leggero e contenitivo
•	 Tessuto traspirante che allontana il sudore dalla pelle
•	 Riduce lo sfregamento
•	 Ecodrytech: benessere, leggerezza e traspirazione
•	 Filato Dryarn®: pelle fresca e asciutta
•	 Tecnologia seamless: comfort per tutta la giornata
•	 Trattamento con tecnologia Polygiene® Biostatic Stays Fresh e Odor 

Crunch: zero odori

BOXER CONTENITIVO

Disponibile nelle taglie: Disponibile nei colori:

XL/ 
XXLM/LS/M

VARIANTE BIANCA
48% Polipropilene, 44% Poliammide, 8% Elastan

VARIANTE NERA E VARIANTE BLU
61% Poliammide, 31% Polipropilene, 8% Elastan
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Caratteristiche 
tecniche SE

AMLESS

TECHNOLOG

Y

EC

ODRYTECH

TECHNOLOG

Y

Sostiene senza 
costringere

ER
G

ON
OMIC DESIG

N

Struttura di 
sostegno

SU
PP

ORT STRUCTU
R

E

Sostegno 
muscolare 
addominale

H
IG

H WAISTED

Sostegno  
lombare

EL
AS

TIC WEAVIN
G

Maggiore  
traspirazione

L I
G

HT
 STRUCTUR

E

Meno  
irritazioni

SP
EC

IAL PROTECTIO
N

DRYARN ®ODOUR

C ONTROL
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Indicazioni d’uso

Questo capo è concepito per adattarsi perfettamente alla forma 
del corpo già dai primi utilizzi. Indossandolo la prima volta, se 
necessario, allargare leggermente il tessuto con le mani. Lavabile 
a max 30°C senza l’uso di ammorbidenti. Non centrifugare e non 
mettere in asciugatrice. Non candeggiare. Non stirare.

Non serve lavarlo ad 
alte temperature

No saponi aggressivi

Dura nel tempo, 
colori resistenti

Non si stiraAsciuga velocemente

Lo slip Farmamed è stato progettato per garantire il massimo 
comfort durante lo svolgimento di qualsiasi attività quotidiana. 
Lo slip presenta strutture differenziate ed ergonomiche che sosten-
gono, senza comprimere, le zone più delicate dell’anatomia ma-
schile e assicurano, allo stesso tempo, libertà di movimento. 
La linea alta della vita veste la zona lombare e contiene la muscola-
tura addominale senza costringerla.
Sono presenti zone con strutture traspiranti che mantengono il tes-
suto e la pelle asciutti, riducendo così la formazione di irritazioni 
nelle zone più soggette a sfregamento.
La speciale fibra Dryarn® veicola l’umidità corporea verso l’esterno 
garantendo la sensazione di fresco e sempre asciutto sulla pelle, 
mentre il trattamento antibatterico Polygiene® contrasta la formazio-
ne di odori e la proliferazione batterica, a ulteriore garanzia di igiene.

•	 Sostegno delle zone più delicate senza comprimere
•	 Leggero e contenitivo
•	 Tessuto traspirante che allontana il sudore dalla pelle
•	 Riduce lo sfregamento
•	 Ecodrytech: benessere, leggerezza e traspirazione
•	 Tessuto Dryarn®: pelle fresca e asciutta
•	 Tecnologia seamless: comfort per tutta la giornata
•	 Trattamento con tecnologia Polygiene® Biostatic Stays Fresh e 

Odor Crunch: zero odori

SLIP CONTENITIVO

Disponibile nelle taglie: Disponibile nei colori:

XL/ 
XXLM/LS/M

VARIANTE BIANCA
48% Polipropilene, 44% Poliammide, 8% Elastan

VARIANTE NERA E VARIANTE BLU
61% Poliammide, 31% Polipropilene, 8% Elastan
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Caratteristiche 
tecniche SE

AMLESS

TECHNOLOG

Y

EC

ODRYTECH

TECHNOLOG

Y

Sostiene senza 
costringere

ER
G

ON
OMIC DESIG

N

Struttura di 
sostegno

SU
PP

ORT STRUCTU
R

E

Sostegno 
muscolare 
addominale

H
IG

H WAISTED

Sostegno  
lombare

EL
AS

TIC WEAVIN
G

Maggiore  
traspirazione

L I
G

HT
 STRUCTUR

E

Meno  
irritazioni

SP
EC

IAL PROTECTIO
N

DRYARN ®ODOUR

C ONTROL
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Indicazioni d’uso

Questo capo è concepito per adattarsi perfettamente alla forma 
del corpo già dai primi utilizzi. Indossandolo la prima volta, se 
necessario, allargare leggermente il tessuto con le mani. Lavabile 
a max 30°C senza l’uso di ammorbidenti. Non centrifugare e non 
mettere in asciugatrice. Non candeggiare. Non stirare.

Non serve lavarlo ad 
alte temperature

No saponi aggressivi

Dura nel tempo, 
colori resistenti

Non si stiraAsciuga velocemente

Farmamed propone l’intramontabile T-shirt maschile in una rinno-
vata versione multifunzionale per un utilizzo allargato a più situazio-
ni. Durante lo svolgimento delle attività quotidiane, quando sedute 
scorrette compromettono la postura naturale della persona, può 
essere indossata al pari di un vero e proprio capo intimo. Nel corso 
di attività sportiva o allenamento, grazie alla tecnicità delle fibre che 
la compongono, contribuisce a garantire una performance ottimale.
Speciali strutture bloccate, create da punti maglia particolarmente 
serrati, trattengono la muscolatura a livello delle scapole per favo-
rire l’apertura frontale del torace e aiutare a riportare la figura nella 
postura corretta. 
Le strutture mappate sul corpo seguono e comprimono dolcemen-
te la muscolatura, si alleggeriscono nelle zone di particolare sudora-
zione per agevolare la traspirazione, per poi infittirsi dove si neces-
sita di maggior sostegno.
La speciale fibra Dryarn® veicola l’umidità corporea verso l’esterno 
garantendo la sensazione di fresco e sempre asciutto sulla pelle, 
mentre il trattamento antibatterico Polygiene® contrasta la formazio-
ne di odori e la proliferazione batterica, a ulteriore garanzia di igiene.

•	 Sostegno addominale
•	 Elastica e confortevole
•	 Tessuto traspirante 
•	 Ecodrytech: benessere, leggerezza e traspirazione
•	 Tessuto Dryarn®: pelle fresca e asciutta
•	 Tecnologia seamless: comfort per tutta la giornata
•	 Trattamento con tecnologia Polygiene® Biostatic Stays Fresh e 

Odor Crunch: zero odori

T-SHIRT POSTURALE

  

Disponibile nelle taglie: Disponibile nei colori:

XL/ 
XXLM/LS/M

56% Poliammide, 40% Polipropilene, 4% Elastan
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Caratteristiche 
tecniche SE

AMLESS

TECHNOLOG

Y

EC

ODRYTECH

TECHNOLOG

Y

Maggiore 
traspirazione 

L I
G

HT
 STRUCTUR
E

Sostegno
posturale

S
PE

CIAL TEXTUR
E

Sostegno  
posturale

S
PE

CIAL TEXTUR
E

Maggiore  
traspirazione

L I
G

HT
 STRUCTUR

E

Sostegno 
addominale

BODY FIT

Sostegno 
muscolare

BODY FIT

DRYARN ®ODOUR

C ONTROL
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Versatile, confortevole e traspirante: lo smanicato Farmamed si presta ad 
essere utilizzato tutto il giorno.
Studiato per sostenere la muscolatura e collaborare al mantenimento della 
postura eretta in ogni momento della giornata, è il prodotto ideale per un 
utilizzo allargato a più situazioni.
Durante lo svolgimento delle attività quotidiane, quando sedute scorrette 
compromettono la postura naturale della persona, può essere indossato 
al pari di un vero e proprio capo intimo. Nel corso di attività sportiva o alle-
namento, grazie alla tecnicità delle fibre che lo compongono, contribuisce 
a garantire una performance ottimale.
Fasce elastiche create da punti maglia particolarmente serrati, trattengono 
la muscolatura a livello delle scapole per favorire l’apertura frontale del tora-
ce e riportare la figura nella postura corretta. 
Le strutture mappate sul corpo seguono e comprimono dolcemente la 
muscolatura, sostengono l’addome e si alleggeriscono nelle zone di parti-
colare sudorazione ad agevolare la traspirazione. La leggera compressione 
conferisce a chi la indossa un effetto snellente ed una figura più slanciata.
La speciale fibra Dryarn® veicola l’umidità corporea verso l’esterno ga-
rantendo la sensazione di fresco e sempre asciutto sulla pelle, mentre il 
trattamento antibatterico Polygiene® contrasta la formazione di odori e la 
proliferazione batterica, a ulteriore garanzia di igiene.

•	 Sostegno addominale
•	 Elastica e confortevole
•	 Tessuto traspirante 
•	 Ecodrytech: benessere, leggerezza e traspirazione
•	 Tessuto Dryarn®: pelle fresca e asciutta
•	 Tecnologia seamless: comfort per tutta la giornata
•	 Trattamento con tecnologia Polygiene® Biostatic Stays Fresh e Odor 

Crunch: zero odori

SMANICATO Indicazioni d’uso

Questo capo è concepito per adattarsi perfettamente alla forma 
del corpo già dai primi utilizzi. Indossandolo la prima volta, se 
necessario, allargare leggermente il tessuto con le mani. Lavabile 
a max 30°C senza l’uso di ammorbidenti. Non centrifugare e non 
mettere in asciugatrice. Non candeggiare. Non stirare.

Non serve lavarlo ad 
alte temperature

No saponi aggressivi

Dura nel tempo, 
colori resistenti

Non si stiraAsciuga velocemente

  

Disponibile nelle taglie: Disponibile nei colori:

56% Poliammide, 40% Polipropilene, 4% Elastan

XL/ 
XXLM/LS/M
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Caratteristiche 
tecniche SE

AMLESS

TECHNOLOG

Y

EC

ODRYTECH

TECHNOLOG

Y

DRYARN ®

Maggiore 
traspirazione 

L I
G

HT
 STRUCTUR
E

Sostegno
posturale

S
PE

CIAL TEXTUR
E

Sostegno  
posturale

S
PE

CIAL TEXTUR
E

Maggiore  
traspirazione

L I
G

HT
 STRUCTUR

E

Sostegno 
addominale

BODY FIT

Sostegno 
muscolare

BODY FIT

ODOUR

C ONTROL
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FARMAMED offers a range of 100% Made in Italy multifunctional 

garments designed for everyday use: at home, at work, but also 

during amateur sports.

The range consists of diversified items, each of which is designed to 

fulfil specific requirements and distinguished by fibres and structu-

res that depict their functionality. Special yarn – derived from si-

gnificant technological research and lines that follow the human 

anatomy – ensures that every garment is in sync with the body and 

its movements, allowing the user to draw the maximum benefits in 

terms of performance and comfort.

Besides garments that are specifically worn as underwear, there are 

others that, thanks to their characteristics, attention to the detail, 

and design, are extremely versatile and can also be worn as outer 

garments.

The entire manufacturing process is carried out in Italy. The garmen-

ts created are entirely MADE IN ITALY and are made with innovative 

and high-quality yarn and raw materials.

For the various stages of processing we make use of the collabo-

ration of companies and workshops with which we have consoli-

dated partnerships that translate into efficiency, quality and a rapid 

response rate.

MADE IN ITALY DESIGN 
AND TECHNOLOGY FOR 
EVERYDAY WELLNESS
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All Farmamed garments are based on ECODRYTECH technolo-

gy and are made with an exclusive combination of different yarn 

with unique technical characteristics, which translate into comfort 

and wellbeing for the user. ECODRYTECH technology allows the 

moisture produced by the body to be drained outwards, facilitating 

breathability and reducing the sensation of wetness on the skin. 

Extremely soft and light, thanks also to the absence of annoying 

seams, these garments are like a second skin and can be worn all 

day, during any activity, even sports, without causing any kind of 

discomfort.

WITH ECODRYTECH 
TECHNOLOGY

EC

ODRYTECH

TECHNOLOG

Y
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FARMAMED cares about the protection of the environment and has 

therefore paid the utmost attention to the choice of raw materials, to 

produce its line with the utmost respect for the environment.

Our products are OEKO-TEX certified, i.e. they are considered envi-

ronmentally friendly and moreover, they are free of toxic substances 

and are therefore safe when in contact with the skin.

Fibre production minimises pollution. Only a small amount of water 

is used throughout the production cycle, as opposed to, for exam-

ple, cotton which needs up to 11 litres to produce 1 kg of fabric.

Low temperatures are used to reduce the consumption of electrici-

ty, resulting in savings of up to 45%.

No pesticides or toxic dyes are used to produce the garments.

The products are washed with a little water and very little detergent; 

they dry quickly and do not need to be ironed.

FARMAMED FOR 
THE ENVIRONMENT
Our products are environmentally 
sustainable

EC

OFRIENDLY
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FARMAMED has chosen seamless technology for its range of fun-

ctional garments, which is distinguished by the minimal use of se-

ams. The result is a very comfortable garment that adapts perfectly 

to the body. 

This technology also allows the fibres to be positioned according 

to the specific technical characteristic, combining them when ne-

cessary to emphasize their functionality. And not only: the garment 

becomes a canvas on which to draw the mapped structures of the 

areas that need the most protection, support, breathability or ela-

sticity.

Seamless technology is environmentally friendly because the re-

duction of seams leads to a reduction in finishing costs and conse-

quently, lower energy costs.

SEAMLESS 
TECHNOLOGY

SE
AMLESS

TECHNOLOG

Y
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Hygiene, zero odours, and 
environmental protection

Every garment of the FARMAMED range is no odour guaranteed and 

subjected to the special Polygiene® Biostatic Stays Fresh treatment.

Sweat, heat, and moisture are the ideal environment for the proliferation 

of bacteria. Polygiene® Biostatic Stays Fresh treatment prevents bacteria 

that cause odours from multiplying. The result? The garments can be 

worn for longer, thereby reducing the consumption of water, energy and 

detergents associated with washing and therefore, significantly reducing 

the environmental impact and increasing the life cycle of the garment.

But this is not all! The treatment not only prevents the formation of odours 

from the inside but, thanks to Odor Crunch technology, it also protects 

the garments from odours coming from the surrounding environment, 

such as cooking fumes and cigarette smoke, which tend to cling to the 

fibres that inevitably absorb them.

Long-lasting: the treatment persists and lasts for the entire life cycle of 

the garment.

Effective: against odours coming from the outside or generated by the 

body.

Ecological: products treated with Polygiene® can be worn for longer 

before being washed and when washed, low temperatures can be used.

Sweat and
odour-causing bacteria

Skin

Odour Odour-free

Inhibits growth if odour-causing bacteriaOdour-causing bacteria multiplies

With PolygieneWithout Polygiene

1. Capture of odor molecules
by Polygiene Odour Crunch

Release of odour molecules in fabric

2. Elimination of odor molecules
by Polygiene Odour Crunch

3. Odor Crunch continues
to capture and eliminate
odour molecules as long
as it is present
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Farmamed has had its garments made with Dryarn®, a perfect 

combination of comfort, technology and practicality. Dryarn® is 

considered an extremely light, breathable, and water-repellent fibre 

– characteristics that make it ideal for various applications – and 

that offers the user comfort, technology and practicality. Any type 

of activity is best carried out if the body is comfortable. Dryarn® is 

able to optimally support the physical comfort of the user in any 

environment, even in the presence of frequent and sudden climatic 

changes.

It is also an environmentally friendly fibre: its production requires little 

water and energy, it does not disperse dye in the environment and 

does not release colour, even when washed in the washing machi-

ne. It is washed with a little water and very little detergent; it dries 

quickly, does not stain and does not need to be ironed.

LIGHTWEIGHT

Thanks to its low specific weight, Dryarn® makes it possible to crea-

te extremely lightweight garments, guaranteeing maximum comfort 

and greater freedom of movement.

A garment made of Dryarn® can weigh 32% less than its equivalent 

in wool and 34% less than its equivalent in polyester.

THERMAL COMFORT

Dryarn® has a high insulating capacity, a characteristic that allows 

keeping the skin always dry. It creates an insulating and protective 

barrier, which is also breathable and acts as an inward insulator and 

conveys sweat outwards, keeping the skin always dry, warm in the 

winter months and cool in the summer months.

MAXIMUM BREATHABILITY

Dryarn® has very high levels of breathability as opposed to many fi-

bres that block regular body breathability or only allow it for a limited 

time. In the presence of non-intense sports activities or during regu-

lar daily activities, Dryarn® manages the vapour flow of breathability 

in such a way as not to unbalance the thermoregulation system and 

keep the skin dry. In the presence of high physical effort, Dryarn® 

is able to collect the sweat and transfer it from the skin, along the 

surface of the fibre, to the outside of the fabric, releasing it into the 

environment extremely quickly and effectively.

Maximum drying, lightweight,  
and perfect breathability
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Directions for use

This garment is designed to adapt perfectly to the body shape from 
the very first time it is worn. If necessary, stretch the fabric slightly 
with your hands when wearing it for the first time. Washable at max 
30°C without using softener. Do not spin and do not tumble dry. Do 
not bleach. Do not iron.

No need to wash it 
at high temperatures

No harsh soaps

Long lasting, 
resistant colours

Do not ironDries quickly

Farmamed boxers for men have been designed to ensure maximum 
comfort during any daily activity. Thanks to their characteristics and the 
high quality of the raw materials used, they can be worn at home, at 
work, but also during sports.
The boxers have differentiated and ergonomic structures that support 
the most delicate areas of the male anatomy without compressing, while 
ensuring freedom of movement.
The high waistline fits the lumbar area and contains the abdominal mu-
scles without being tight.
The hem trims are soft and elastic, suitable for any frame.
There are areas with breathable structures that facilitate conveying the 
sweat outwards while keeping the fabric and skin dry and reducing the 
formation of irritation in the areas that rub the most.
The special Dryarn® fibre conveys body moisture outwards, ensuring the 
skin feels fresh and always dry, whereas the Polygiene® antibacterial tre-
atment counteracts the formation of odours and bacterial proliferation, 
which further guarantees hygiene.

•	 Support of the most delicate areas without compressing
•	 Lightweight and fitted
•	 Breathable fabric that wicks sweat away from the skin
•	 Reduces rubbing
•	 Ecodrytech: wellness, lightweight and breathable
•	 Dryarn® fabric: fresh and dry skin
•	 Seamless technology: all-day comfort
•	 Polygiene® Biostatic Stays Fresh and Odor Crunch technology 

treatment: zero odours

FITTED BOXERS

  

Available in sizes: Available in colours:

XL/ 
XXLM/LS/M

WHITE VARIANT
48% Polypropylene, 44% Polyamide, 8% Elastane

BLACK VARIANT AND BLUE VARIANT
61% Polyamide, 31% Polypropylene, 8% Elastane
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Farmamed briefs have been designed to ensure maximum comfort 
during any daily activity.
The briefs have differentiated and ergonomic structures that sup-
port the most delicate areas of the male anatomy without compres-
sing, while ensuring freedom of movement.
The high waistline fits the lumbar area and contains the abdominal 
muscles without being tight.
There are areas with breathable structures that keep the fabric and 
skin dry, thereby reducing the formation of irritation in the areas that 
rub the most.
The special Dryarn® fibre conveys body moisture outwards, ensu-
ring the skin feels fresh and always dry, whereas the Polygiene® 
antibacterial treatment counteracts the formation of odours and 
bacterial proliferation, which further guarantees hygiene.

•	 Support of the most delicate areas without compressing
•	 Lightweight and fitted
•	 Breathable fabric that wicks sweat away from the skin
•	 Reduces rubbing
•	 Ecodrytech: wellness, lightweight and breathable
•	 Dryarn® fabric: fresh and dry skin
•	 Seamless technology: all-day comfort
•	 Polygiene® Biostatic Stays Fresh and Odor Crunch technology 

treatment: zero odours

FITTED BRIEFS

  

XL/ 
XXLM/LS/M

WHITE VARIANT
48% Polypropylene, 44% Polyamide, 8% Elastane

BLACK VARIANT AND BLUE VARIANT
61% Polyamide, 31% Polypropylene, 8% Elastane

Directions for use

This garment is designed to adapt perfectly to the body shape from 
the very first time it is worn. If necessary, stretch the fabric slightly 
with your hands when wearing it for the first time. Washable at max 
30°C without using softener. Do not spin and do not tumble dry. Do 
not bleach. Do not iron.

No need to wash it 
at high temperatures

No harsh soaps

Long lasting, 
resistant colours

Do not ironDries quickly

Available in sizes: Available in colours:
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Directions for use

  

56% Polyamide, 40% Polypropylene, 4% Elastane

XL/ 
XXLM/LS/M

Farmamed offers the timeless men’s T-shirt in a renewed multifun-
ctional version for various uses in several situations. While perfor-
ming daily activities, when sitting badly compromises the natural 
posture of the person, it can be worn as underwear. Thanks to the 
technical features of its fibres, it helps to ensure optimal performan-
ce during sports or training activities. Special blocked structures, 
created by particularly tight-knit stitches, retain the musculature on 
the shoulder blades to facilitate the front opening of the chest and 
bringing the body back into the correct posture.
The structures mapped on the body follow and gently compress 
the muscles; they lighten in areas that sweat more so as to facilitate 
breathability and thicken where more support is needed.
The special Dryarn® fibre conveys body moisture outwards, ensu-
ring the skin feels fresh and always dry, whereas the Polygiene® 
antibacterial treatment counteracts the formation of odours and 
bacterial proliferation, which further guarantees hygiene.

•	 Abdominal support
•	 Elastic and comfortable
•	 Breathable fabric
•	 Ecodrytech: wellness, lightweight and breathable
•	 Dryarn® fabric: fresh and dry skin
•	 Seamless technology: all-day comfort
•	 Polygiene® Biostatic Stays Fresh and Odor Crunch technology 

treatment: zero odours

POSTURAL T-SHIRT Directions for use

This garment is designed to adapt perfectly to the body shape from 
the very first time it is worn. If necessary, stretch the fabric slightly 
with your hands when wearing it for the first time. Washable at max 
30°C without using softener. Do not spin and do not tumble dry. Do 
not bleach. Do not iron.

No need to wash it 
at high temperatures

No harsh soaps

Long lasting, 
resistant colours

Do not ironDries quickly

Available in sizes: Available in colours:
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Versatile, comfortable and breathable: the Farmamed sleeveless 
top is suitable for all-day use.
It is designed to support the muscles and help maintain an upright 
posture at any time of the day and is the ideal product for various 
uses in several situations.
While performing daily activities, when sitting badly compromises 
the natural posture of the person, it can be worn as underwear. 
Thanks to the technical features of its fibres, it helps to ensure opti-
mal performance during sports or training activities.
Elastic bands, created by particularly tight-knit stitches, retain the 
musculature on the shoulder blades to facilitate the front opening 
of the chest and bringing the body back into the correct posture.
The structures mapped on the body follow and gently compress the 
muscles; they support the abdomen and lighten in areas that sweat 
more so as to facilitate breathability. The slight compression gives 
the user a slimming effect and a more slender figure. The special 
Dryarn® fibre conveys body moisture outwards, ensuring the skin 
feels fresh and always dry, whereas the Polygiene® antibacterial tre-
atment counteracts the formation of odours and bacterial prolifera-
tion, which further guarantees hygiene.

•	 Abdominal support
•	 Elastic and comfortable
•	 Breathable fabric
•	 Ecodrytech: wellness, lightweight and breathable
•	 Dryarn® fabric: fresh and dry skin
•	 Seamless technology: all-day comfort
•	 Polygiene® Biostatic Stays Fresh and Odor Crunch technology 

treatment: zero odours

SLEEVELESS TOP

  

XL/ 
XXLM/LS/M

Directions for use

56% Polyamide, 40% Polypropylene, 4% Elastane

Directions for use

This garment is designed to adapt perfectly to the body shape from 
the very first time it is worn. If necessary, stretch the fabric slightly 
with your hands when wearing it for the first time. Washable at max 
30°C without using softener. Do not spin and do not tumble dry. Do 
not bleach. Do not iron.

No need to wash it 
at high temperatures

No harsh soaps

Long lasting, 
resistant colours

Do not ironDries quickly

Available in sizes: Available in colours:
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FARMAMED propone una línea de ropa multifuncional 100% Made 

in Italy pensada para el uso cuotidiano: En casa, en el trabajo y 

además la actividad deportiva amateur o aficionado.

La línea está formada por artículos diversificados, cada uno de estos 

diseñados para satisfacer necesidades específicas y caracterizadas 

por fibras y estructuras que le otorgan su funcionalidad. Hilos especia-

les, fruto de importantes investigaciones tecnológicas y líneas que si-

guen la anatomía humana hacen que cada prenda funcione en sinergia 

con el cuerpo y sus movimientos, lo que permite que el usuario obten-

ga  el máximo beneficio en términos de rendimiento y comodidad.

Junto a las prendas con características propias de la ropa interior, 

existen otras que, por sus características, la atención al detalle y el 

diseño, son extremadamente versátiles y se pueden usar como una 

prenda exterior.

Todo el proceso de creación y fabricación se lleva a cabo en Italia. Las 

prendas creadas son completamente MADE IN ITALY y están confec-

cionadas con materias primas innovadoras y de alta calidad.

Para las distintas etapas del proceso colaboramos con empresas y 

laboratorios con los que tenemos alianzas consolidadas que se tradu-

cen en eficiencia, calidad y rapidez de respuesta.

DISEÑO Y TECNOLOGÍA 
MADE IN ITALY AL 
SERVICIO DEL BIENESTAR 
CUOTIDIANO
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Todas las prendas de Farmamed están basadas en la tecnología 

ECODRYTECH con una combinación exclusiva de hilos con ca-

racterísticas técnicas únicas, que dan como resultado una sensa-

ción de comodidad y bienestar única al usuario.

La tecnología ECODRYTECH permite expulsar la humedad produ-

cida por el cuerpo transportándola al exterior, favoreciendo la tran-

spiración y reduciendo la sensación de humedad en la piel.

Extremadamente suaves y ligeras, gracias también a la ausencia 

de costuras molestas, estas prendas funcionan como una segunda 

piel y se pueden usar todo el día, mientras se realiza cualquier acti-

vidad, incluso deportiva, sin causar ningún tipo de molestia.

ECODRYTECH 
TECHNOLOGY

EC

ODRYTECH

TECHNOLOG

Y
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FARMAMED se preocupa por proteger el medio ambiente y por eso 

ha prestado la máxima atención a la elección de las materias primas, 

y producir su propia línea con el máximo respeto por el este.

Nuestros productos cuentan con la certificación OEKO-TEX, es decir, 

se consideran respetuosos con el medio ambiente y, además, libres 

de sustancias tóxicas, por lo que son seguros en contacto con la piel.

La producción de fibras reduce la contaminación al mínimo. Durante 

todo el ciclo de producción solo se utiliza una pequeña cantidad de 

agua en lugar de, por ejemplo, el algodón, que para producir 1 kg de 

tela necesita hasta 11 litros.

Se utilizan bajas temperaturas  para reducir el consumo de energía 

eléctrica, alcanzando hasta un 45% de ahorro.

No se utilizan pesticidas ni tintes tóxicos para producir las prendas. 

Los productos se lavan con un poco de agua y muy poco detergen-

te, se secan rápidamente, no necesitan planchado.

FARMAMED 
CON EL MEDIOAMBIENTE
Nuestros productos son Ecosostenibles

EC

OFRIENDLY
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Para su línea de prendas funcionales, FarmaMed ha optado por la 

tecnología seamless, caracterizada por la minimización de costuras. 

El resultado es una prenda muy cómoda que se ajusta perfectamen-

te al cuerpo.

Esta tecnología también le permite distribuir las fibras de acuerdo 

con la característica técnica específica, combinándolos cuando sea 

necesario para enfatizar su funcionalidad. No solo eso: el usuario se 

convierte en un lienzo en el que dibujar las estructuras para mapear 

las áreas que necesitan protección, apoyo, transpiración o elastici-

dad.

La tecnología sin costuras es ecológica porque la reducción de las 

mismas conduce a una reducción en los costos de acabado y, en 

consecuencia, menores costos de energía.

SEAMLESS
TECHNOLOGY

SE
AMLESS

TECHNOLOG

Y
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Bacterias que provocan
la formación de olor y sudor

Piel

Olor Sin olores

Inhibe el crecimiento las bacterias
que provocan el desarrollo de olores 

Las bacterias que provocan
la aparición de olor se multiplican

Con PolygieneSin Polygiene

1. Odor Crunch atrapa
las moléculas de olor

Emisión de moléculas de olor

2. Odor Crunch elimina
las moléculas de olor

3. Odor Crunch continúa
atrapando y eliminando
las moléculas de olor
mientras sigue presente

Todas las prendas de la línea FARMAMED tienen garantizado “Cero 

olores” y por supuesto el tratmiento especial con tecnología Polyge-

ne® Biostatic Stays Fresh.

La sudoración, el calor y la humedad son el ambiente ideal para la 

proliferación de bacterias. El tratamiento Polygene® Biostatic Stays 

Fresh impide la multiplicación de las bacterias que causan los ma-

los olores. ¿El resultado? Las prendas pueden ser usadas durante 

mucho tiempo, disminuyendo el consumo de agua, energía y deter-

gentes de lavado, reduciendo notablemente el impacto ambiental y 

aumentando la duración de las prendas.

Pero eso no es todo! El tratamiento no sólo previene la formación de 

malos olores internos, gracias a la tecnología Odor Crunch protege 

además las prendas de los olores provenientes del ambiente circun-

dante como los olores de cocinas, el humo del tabaco, que tienden a 

prenderse en las fibras que inevitablemente lo absorben.

Duración: el tratamiento dura toda la vida de la prenda.

Eficacia: contra los malos olores que provengan del exterior y de las 

generados por el propio cuerpo.

Ecológico: los productos tratados con Polygiene® se pueden usar más 

tiempo antes de lavarse y, en caso de lavado, se puede realizar a bajas 

temperaturas.

Higiene, cero olores y cuidado del 
medioambiente
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Para la realización de sus prendas, Farmamed ha confiado en el hilo 

Dryarn®, una combinación perfecta de confort, tecnología y practicidad. 

Dryarn® se considera una fibra extremadamente ligera, transpirable y re-

pelente al agua, características que la hacen ideal para una variedad de 

aplicaciones y que ofrece al usuario comodidad, tecnología y practicidad. 

Cualquier tipo de actividad se realiza mejor si el cuerpo se encuentra en 

una situación cómoda. Dryarn® es capaz de proporcionar de manera ópt-

ima el confort físico del usuario en cualquier situación ambiental, incluso en 

presencia de variaciones climáticas frecuentes y repentinas.

Se trata también de una fibra respetuosa con el medio ambiente: su pro-

ducción requiere poca agua y energía, no dispersa el tinte en el medio 

ambiente y no libera el color ni siquiera durante el lavado en lavadora. Se 

lava con poca agua y muy poco detergente, se seca rápidamente, no se 

mancha y no necesita plancharse.

LIGEREZA

Gracias a su bajo peso específico, Dryarn® permite crear prendas ex-

tremadamente ligeras, garantizando el máximo confort y una mayor 

libertad de movimiento.

Una prenda realizada con Dryarn® puede pesar un 32% menos que 

su equivalente de lana y un 34% menos que su equivalente en po-

liéster.

CONFORT TÉRMICO

Dryarn® tiene una gran capacidad aislante, característica que permite 

mantener la piel siempre seca. Crea una barrera aislante y protecto-

ra, pero a la vez transpirable, que actúa como aislante en entrada y 

como vehículo del sudor hacia el exterior, manteniendo la piel siem-

pre seca, caliente en los meses de invierno y fresca en los meses de 

verano.

MÁXIMA TRANSPIRABILIDAD

Dryarn® tiene niveles muy altos de transpirabilidad a diferencia de 

muchas fibras que bloquean la transpiración normal del cuerpo o la 

permiten solo durante un tiempo limitado. En presencia de activida-

des deportivas no intensas o durante las actividades diarias norma-

les, Dryarn® gestiona el flujo de vapor de la transpiración de tal forma 

que no desequilibra el sistema de termorregulación y mantiene la piel 

seca. En presencia de un gran esfuerzo físico, Dryarn® es capaz de 

recoger el sudor y transferirlo desde la piel, a lo largo de la superficie 

de la fibra, al exterior del tejido, liberándolo en el medio ambiente de 

forma extremadamente rápida y efectiva.

Máximo secado, ligereza y 
transpiración perfecta
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Instrucciones de uso

Esta prenda está pensada para adaptarse perfectamente a la forma 
del cuerpo desde un primer uso. Al ponérselo la primera vez, estirar 
ligeramente con las manos si es necesario. Lavable a máximo 
30º C sin usar suavizantes. No centrifugar ni usar secadora. No 
blanquear. No planchar.

No lavar a altas 
temperaturas

No usar jabones 
agresivos

Larga duración, 
colores resistentes

No se planchaSecado rápido

Los bóxeres de hombre Farmamed han sido diseñados para garanti-
zar el máximo confort durante el desarrollo de cualquier actividad diaria. 
Gracias a sus características y a la alta calidad de las materias primas 
utilizadas, pueden utilizarse en casa, en el trabajo, pero también durante 
la actividad deportiva.
Los bóxeres cuentan con estructuras diferenciadas y ergonómicas que 
sostienen, sin comprimir, las zonas más delicadas de la anatomía ma-
sculina y, al mismo tiempo, garantizan la libertad de movimiento.
La línea de cintura alta viste la zona lumbar y contiene la musculatura 
abdominal sin apretarla.
Los bordes en la parte inferior de la pierna son suaves y elásticos, aptos 
para cualquier musculatura.
Tienen zonas con estructuras transpirables que facilitan la salida del su-
dor, manteniendo el tejido y la piel secos, reduciendo así, la formación de 
irritaciones en las zonas más sujetas a roces.
La fibra especial Dryarn® transporta la humedad corporal al exterior, 
garantizando la sensación de una piel fresca y siempre seca, mientras 
que el tratamiento antibacteriano Polygiene® contrarresta la formación 
de olores y la proliferación bacteriana, garantizando aún más la higiene.

•	 Sostiene las zonas más delicadas sin comprimir
•	 Ligero y con contención
•	 Tejido transpirable que aleja el sudor de la piel
•	 Reduce el roce
•	 Ecodrytech: bienestar, ligereza y transpiración
•	 Tejido Dryarn®: piel fresca y seca
•	 Tecnología sin costuras: comodidad durante todo el día
•	 Tratamiento con tecnología Polygiene® Biostatic Stays Fresh y Odor 

Crunch: cero olores

BÓXER DE CONTENCIÓN

  

Disponible en las tallas: Disponible en los colores:

XL/ 
XXLM/LS/M

VARIANTE BLANCA
48% polipropileno, 44% poliamida, 8% elastano

VARIANTE NEGRA Y VARIANTE AZUL
61% poliamida, 31% polipropileno, 8% elastano



ES

78

ES

79

Características
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Instrucciones de uso

Esta prenda está pensada para adaptarse perfectamente a la forma 
del cuerpo desde un primer uso. Al ponérselo la primera vez, estirar 
ligeramente con las manos si es necesario. Lavable a máximo 
30º C sin usar suavizantes. No centrifugar ni usar secadora. No 
blanquear. No planchar.

No lavar a altas 
temperaturas

No usar jabones 
agresivos

Larga duración, 
colores resistentes

No se planchaSecado rápido

Los slips Farmamed han sido diseñados para garantizar el máximo 
confort durante el desarrollo de cualquier actividad diaria.
Los slips cuentan con estructuras diferenciadas y ergonómicas que 
sostienen, sin comprimir, las zonas más delicadas de la anatomía 
masculina y, al mismo tiempo, garantizan la libertad de movimiento.
La línea de cintura alta viste la zona lumbar y contiene la muscula-
tura abdominal sin apretarla.
Tienen zonas con estructuras transpirables que mantienen el tejido 
y la piel secos, reduciendo así, la formación de irritaciones en las 
zonas más sujetas a roces.
La fibra especial Dryarn® transporta la humedad corporal al exte-
rior, garantizando la sensación de una piel fresca y siempre seca, 
mientras que el tratamiento antibacteriano Polygiene® contrarresta 
la formación de olores y la proliferación bacteriana, garantizando 
aún más la higiene.

•	 Sostiene las zonas más delicadas sin comprimir
•	 Ligero y con contención
•	 Tejido transpirable que aleja el sudor de la piel
•	 Reduce el roce
•	 Ecodrytech: bienestar, ligereza y transpiración
•	 Tejido Dryarn®: piel fresca y seca
•	 Tecnología sin costuras: comodidad durante todo el día
•	 Tratamiento con tecnología Polygiene® Biostatic Stays Fresh y 

Odor Crunch: cero olores

SLIP DE CONTENCIÓN

  

Disponible en las tallas: Disponible en los colores:

XL/ 
XXLM/LS/M

VARIANTE BLANCA
48% polipropileno, 44% poliamida, 8% elastano

VARIANTE NEGRA Y VARIANTE AZUL
61% poliamida, 31% polipropileno, 8% elastano
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Instrucciones de uso

Esta prenda está pensada para adaptarse perfectamente a la forma 
del cuerpo desde un primer uso. Al ponérselo la primera vez, estirar 
ligeramente con las manos si es necesario. Lavable a máximo 
30º C sin usar suavizantes. No centrifugar ni usar secadora. No 
blanquear. No planchar.

No lavar a altas 
temperaturas

No usar jabones 
agresivos

Larga duración, 
colores resistentes

No se planchaSecado rápido

Farmamed propone la eterna camiseta de hombre en una renovada 
versión multifuncional para un uso extendido a múltiples situacio-
nes. Durante la realización de las actividades diarias, cuando las 
sesiones incorrectas perjudican la postura natural de la persona, se 
puede usar como una verdadera prenda interior. Durante las acti-
vidades deportivas o de entrenamiento, gracias al carácter técnico 
de las fibras que la componen, ayuda a garantizar un rendimiento 
óptimo. Las estructuras bloqueadas especiales, creadas por pun-
tos de malla particularmente apretados, sostienen la musculatura a 
la altura de los omóplatos para facilitar la apertura frontal del pecho 
y ayudar a que la figura vuelva a la postura correcta.
Las estructuras mapeadas en el cuerpo siguen y comprimen sua-
vemente los músculos, se aligeran en las zonas de sudoración par-
ticular para facilitar la transpiración, y luego se engrosan donde se 
necesita más apoyo.
La fibra especial Dryarn® transporta la humedad corporal al exte-
rior, garantizando la sensación de una piel fresca y siempre seca, 
mientras que el tratamiento antibacteriano Polygiene® contrarresta 
la formación de olores y la proliferación bacteriana, garantizando 
aún más la higiene.

•	 Sostén abdominal
•	 Elástica y cómoda
•	 Tejido transpirable
•	 Ecodrytech: bienestar, ligereza y transpiración
•	 Tejido Dryarn®: piel fresca y seca
•	 Tecnología sin costuras: comodidad durante todo el día
•	 Tratamiento con tecnología Polygiene® Biostatic Stays Fresh y 

Odor Crunch: cero olores

CAMISETA POSTURAL

  

XL/ 
XXLM/LS/M

56% poliamida, 40% polipropileno, 4% elastano

Disponible en las tallas: Disponible en los colores:
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Versátil, cómoda y transpirable: la camiseta de tirantes Farmamed puede 
usarse todo el día.
Diseñada para sostener la musculatura y colaborar en el mantenimiento 
de una postura erguida en cualquier momento del día, es el producto ideal 
para usarlo en múltiples situaciones.
Durante la realización de las actividades diarias, cuando las sesiones incor-
rectas perjudican la postura natural de la persona, se puede usar como 
una verdadera prenda interior. Durante las actividades deportivas o de en-
trenamiento, gracias al carácter técnico de las fibras que la componen, 
ayuda a garantizar un rendimiento óptimo.
Las bandas elásticas creadas por puntos de malla particularmente apre-
tados, sostienen la musculatura a la altura de los omóplatos para facilitar 
la apertura frontal del pecho y ayudar a que la figura vuelva a la postura 
correcta.
Las estructuras mapeadas en el cuerpo siguen y comprimen suavemente 
los músculos, sostienen el abdomen y se aligeran en las zonas de sudo-
ración particular para facilitar la transpiración. La ligera compresión pro-
porciona al usuario un efecto adelgazante y una figura más fina. La fibra 
especial Dryarn® transporta la humedad corporal al exterior, garantizando 
la sensación de una piel fresca y siempre seca, mientras que el tratamiento 
antibacteriano Polygiene® contrarresta la formación de olores y la prolife-
ración bacteriana, garantizando aún más la higiene.

•	 Sostén abdominal
•	 Elástica y cómoda
•	 Tejido transpirable
•	 Ecodrytech: bienestar, ligereza y transpiración
•	 Tejido Dryarn®: piel fresca y seca
•	 Tecnología sin costuras: comodidad durante todo el día
•	 Tratamiento con tecnología Polygiene® Biostatic Stays Fresh y Odor 

Crunch: cero olores

CAMISETA DE TIRANTES

  

56% poliamida, 40% polipropileno, 4% elastano

XL/ 
XXLM/LS/M

Instrucciones de uso

Esta prenda está pensada para adaptarse perfectamente a la forma 
del cuerpo desde un primer uso. Al ponérselo la primera vez, estirar 
ligeramente con las manos si es necesario. Lavable a máximo 
30º C sin usar suavizantes. No centrifugar ni usar secadora. No 
blanquear. No planchar.

No lavar a altas 
temperaturas

No usar jabones 
agresivos

Larga duración, 
colores resistentes

No se planchaSecado rápido

Disponible en las tallas: Disponible en los colores:
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FARMAMED propose une ligne de vêtements multifonctionnels 100 % 

Made in Italy conçus pour un usage quotidien : à la maison, au travail, 

mais aussi pendant une activité sportive amateur ou de loisir.

La gamme comprend différents articles, chacun étant conçu pour répond-

re à des besoins spécifiques et caractérisé par des fibres et des structures 

qui en déterminent la fonctionnalité. Des fils spéciaux, résultat d’impor-

tantes recherches technologiques et de lignes qui suivent l’anatomie hu-

maine, font en sorte que chaque vêtement agit en synergie avec le corps 

et ses mouvements, permettant à la personne qui le porte d’en tirer le 

maximum des bienfaits en termes de performances et de confort.

Parallèlement aux vêtements présentant les caractéristiques typiques des 

sous-vêtements, il en existe d’autres qui, de par leurs caractéristiques, l’at-

tention portée aux détails et leur conception, sont extrêmement polyvalen-

ts et peuvent servir de vêtements d’extérieur.

Tout le processus de fabrication est réalisé en Italie. Les vêtements créés 

sont entièrement MADE IN ITALY et sont réalisés avec des fils et des ma-

tières premières innovants et de haute qualité.

Pour les différentes étapes de la confection, nous collaborons avec des entre-

prises et des laboratoires avec lesquels nous avons consolidé des partenariats 

qui se traduisent par une efficacité, une qualité et une rapidité de réponse.

DESIGN ET TECHNOLOGIE 
MADE IN ITALY AU SERVICE 
DU BIEN-ÊTRE QUOTIDIEN
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Tous les vêtements Farmamed se basent sur la technologie ECO-

DRYTECH et sont constitués d’une combinaison exclusive de fils 

aux caractéristiques techniques uniques, qui se traduisent par une 

condition de confort et de bien-être pour l’utilisateur. La technologie 

ECODRYTECH permet d’expulser l’humidité produite par le corps 

en la transportant vers l’extérieur, en favorisant la transpiration et en 

réduisant la sensation d’humidité sur la peau. Extrêmement sou-

ples et légers, grâce aussi à l’absence de coutures gênantes, ces 

vêtements fonctionnent comme une seconde peau et peuvent être 

portés toute la journée, en pratiquant toute activité, même sportive, 

sans aucune gêne.

TECHNOLOGIE 
ECODRYTECH

TE

CHNOLOGIE

E
CODRYTEC

H
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FARMAMED a à cœur la protection de l’environnement et c’est pour 

cette raison qu’elle a accordé la plus grande attention au choix des ma-

tières premières, pour produire sa gamme dans le plus grand respect de 

l’environnement.

Nos produits, qui sont certifiés OEKO-TEX, ce qui signifie qu’ils sont 

considérés comme respectueux de l’environnement, sont par ailleurs 

exempts de substances toxiques, donc sans danger au contact de la 

peau.

La production des fibres minimise la pollution. Pendant tout le cycle de 

production, seule une petite quantité d’eau est utilisée, contrairement, 

par exemple, au coton, qui nécessite jusqu’à 11 litres pour produire 1 

kg de tissu.

Les basses températures sont utilisées pour réduire la consommation d’él-

ectricité, ce qui permet d’économiser jusqu’à 45 %.

Aucun pesticide ni colorant toxique n’est utilisé pour produire les vêtements.

Les produits peuvent être lavés avec peu d’eau et très peu de détergent, ils 

sèchent rapidement et n’ont pas besoin d’être repassés.

FARMAMED EN FAVEUR DE 
L’ENVIRONNEMENT
Nos produits sont respectueux de 
l’environnement.

RESP
EC

T 
DE

 L’ENVIRON
N

EM
ENT
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Pour sa gamme de vêtements fonctionnels, FARMAMED a choisi une 

technologie Seamless, caractérisée par la minimisation des coutures. 

Le résultat est un vêtement très confortable qui s’adapte parfaite-

ment au corps. 

Cette technologie permet également de placer les fibres en fonction 

de la caractéristique technique spécifique, en les faisant correspon-

dre entre elles lorsque cela est nécessaire pour mettre en valeur 

leur fonctionnalité. Mais ce n’est pas tout : le vêtement devient une 

toile sur laquelle dessiner les structures cartographiques des zones 

qui ont le plus besoin de protection, de soutien, de transpiration ou 

d’élasticité.

La technologie Seamless est respectueuse de l’environnement car 

la réduction des coutures signifie des coûts de finition plus faibles et, 

par conséquent, des coûts énergétiques moins élevés.

TECHNOLOGIE
SEAMLESS

TE

CHNOLOGIE

SEAMLESS
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Transpiration et bactéries 
responsables des odeurs

Peau

Odeur Sans odeur

Empêche le développement
des bactéries responsables des odeurs

Bactéries responsables
des odeurs multiplies

Avec PolygieneSans Polygiene

1. Capture des molécules
odorantes par Odor Crunch

Libération de molécules odorantes

2. Élimination des molécules
odorantes par Odor Crunch

3. Odor Crunch continue
de capturer et d’éliminer
les molécules odorantes 
tant qu’il est présent

Chaque vêtement de la gamme FARMAMED est garanti sans odeur 

et est soumis au traitement spécial Polygiène®.

Transpiration, chaleur et humidité constituent l’environnement idéal 

pour la prolifération des bactéries. Le traitement Polygiène® empêche 

les bactéries responsables des mauvaises odeurs de se multiplier. Le 

résultat ? Les vêtements peuvent être portés plus longtemps, ce qui 

réduit la consommation d’eau, d’énergie et de détergent associée 

au lavage, réduit considérablement l’impact environnemental et aug-

mente la durée de vie des vêtements.

Mais ce n’est pas tout ! Le traitement n’empêche pas seulement la 

formation de mauvaises odeurs de l’intérieur mais protège aussi les 

vêtements des odeurs provenant du milieu environnant comme les 

fumées de cuisine, la fumée de cigarette, qui ont tendance à s’accro-

cher aux fibres qui les absorbent inévitablement.

Longue durée : le traitement persiste et dure pendant toute la vie 

du vêtement.

Efficace : contre les mauvaises odeurs venant de l’extérieur, ou 

générées par le corps.

Écologique : les produits traités avec Polygiène® peuvent être portés plus 

longtemps avant le lavage lequel peut s’effectuer à basse température.

Hygiène, aucune odeur et protection 
de l’environnement
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Pour la réalisation de ses vêtements, Farmamed a misé sur le fil Dryarn®, 

une combinaison parfaite de confort, de technologie et de praticité. 

Dryarn® est considéré comme une fibre extrêmement légère, respirante et 

hydrofuge, des caractéristiques qui la rendent idéale pour de nombreuses 

applications et qui offrent confort, technologie et praticité. Toute activité est 

mieux réalisée lorsque le corps est dans une situation confortable. Dryarn® 

est capable de soutenir de manière optimale le confort physique de la 

personne qui le porte dans n’importe quelle situation environnementale, 

même en présence de changements climatiques fréquents et soudains.

Il s’agit par ailleurs d’une fibre écologique : sa production nécessite peu 

d’eau et d’énergie, elle ne dégage pas de colorants dans la nature et ne 

décolore pas même lors du lavage en machine. Cette fibre se lave avec 

peu d’eau et très peu de détergent, sèche rapidement, ne tache pas et ne 

nécessite pas de repassage.

LÉGÈRETÉ

Grâce à son faible poids spécifique, Dryarn® permet de créer des 

vêtements extrêmement légers, garantissant un confort maximal et 

une plus grande liberté de mouvement.

Un vêtement fabriqué en Dryarn® peut peser 32 % de moins que son 

équivalent en laine et 34 % de moins que son équivalent en polyester.

CONFORT THERMIQUE

Dryarn® possède un pouvoir isolant élevé, qui laisse la peau sèche à 

tout moment. Il crée une barrière à la fois isolante et protectrice, mais 

aussi respirante, agissant comme un isolant entrant et un vecteur de 

transpiration vers l’extérieur, en laissant la peau sèche, chaude en 

hiver et fraîche en été.

RESPIRABILITÉ MAXIMALE

Dryarn® a un niveau de respirabilité très élevé, contrairement à de 

nombreuses fibres qui bloquent la transpiration normale du corps ou 

ne la permettent que pendant un temps limité. Lors d’une activité 

sportive non intensive ou pendant les activités quotidiennes norma-

les, Dryarn® gère le flux de vapeur de la transpiration de manière à ne 

pas déséquilibrer le système de thermorégulation et à laisser la peau 

sèche. Lors d’un effort physique important, Dryarn® est capable de 

retenir la sueur et de la transférer de la peau, le long de la surface de 

la fibre, vers l’extérieur du tissu en la libérant dans l’environnement 

d’une manière extrêmement rapide et efficace.

Séchage maximal, légèreté et 
respirabilité parfaite
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Mode d’emploi

Ce vêtement est conçu pour s’adapter parfaitement à la forme du 
corps dès la première utilisation. En le portant la première fois, étirer 
légèrement le tissu avec les mains, si nécessaire. Lavable à 30 °C 
maximum sans assouplissants. Ne pas essorer ni faire sécher au 
sèche-linge. Ne pas javelliser. Ne pas repasser.

Il est inutile de 
le laver à haute 
température

Ne pas utiliser de 
savons agressifs

Longue durée, 
couleurs résistantes

Ne pas repasserSèche rapidement

Le boxer Farmamed pour hommes est conçu pour un confort maximal 
pendant l’exécution de toute activité quotidienne. Grâce à ses caractéris-
tiques et à la grande qualité des matières premières utilisées, il peut être 
utilisé à la maison, au travail, mais aussi lors des activités sportives.
Le boxer possède des structures différenciées et ergonomiques qui sou-
tiennent, sans les comprimer, les zones les plus délicates de l’anatomie 
masculine et assurent en même temps la liberté de mouvement.
La taille haute enveloppe la région lombaire et contient les muscles ab-
dominaux sans les contracter.
Les bords au bas de la jambe sont souples et élastiques, adaptés à tous 
les muscles.
Certaines zones présentent des structures respirantes qui facilitent l’év-
acuation de la sueur en laissant le tissu et la peau au sec, ce qui réduit 
la formation d’irritations dans les zones les plus sujettes aux frottements.
La fibre spéciale Dryarn® transporte l’humidité corporelle vers l’extérieur 
en garantissant une sensation de fraîcheur et de sécheresse permanen-
te sur la peau, tandis que le traitement antibactérien Polygiène® limite la 
formation d’odeurs et la prolifération bactérienne, une garantie supplém-
entaire d’hygiène.

•	 Soutient les zones les plus délicates sans les comprimer
•	 Léger et adhérent
•	 Tissu respirant qui évacue la sueur de la peau
•	 Réduit les frottements
•	 Ecodrytech : bien-être, légèreté et transpiration
•	 Tissu Dryarn® : peau fraîche et sèche
•	 Technologie Seamless : le confort tout au long de la journée
•	 Traitement avec la technologie Polygiène® Biostatic Stays Fresh et 

Odor Crunch : aucune odeur

BOXER DE CONTENTION

  

Disponible dans les tailles : Disponible dans les couleurs :

XL/ 
XXLM/LS/M

COULEUR BLANCHE
48 % polypropylène, 44 % polyamide, 8 % élasthanne

COULEUR NOIRE ET COULEUR BLEUE
61 % polyamide, 31 % polypropylène, 8 % élasthanne
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Mode d’emploi

Ce vêtement est conçu pour s’adapter parfaitement à la forme du 
corps dès la première utilisation. En le portant la première fois, étirer 
légèrement le tissu avec les mains, si nécessaire. Lavable à 30 °C 
maximum sans assouplissants. Ne pas essorer ni faire sécher au 
sèche-linge. Ne pas javelliser. Ne pas repasser.

Il est inutile de 
le laver à haute 
température

Ne pas utiliser de 
savons agressifs

Longue durée, 
couleurs résistantes

Ne pas repasserSèche rapidement

Le slip Farmamed pour hommes est conçu pour un confort maxi-
mal pendant l’exécution de toute activité quotidienne.
Le slip possède des structures différenciées et ergonomiques qui 
soutiennent, sans les comprimer, les zones les plus délicates de 
l’anatomie masculine et assurent en même temps la liberté de mou-
vement.
La taille haute enveloppe la région lombaire et contient les muscles 
abdominaux sans les contracter.
Certaines zones présentent des structures respirantes qui laissent 
le tissu et la peau au sec, réduisant ainsi la formation d’irritations 
dans les zones les plus sujettes aux frottements.
La fibre spéciale Dryarn® transporte l’humidité corporelle vers l’ex-
térieur en garantissant une sensation de fraîcheur et de sécheresse 
permanente sur la peau, tandis que le traitement antibactérien Poly-
giène® limite la formation d’odeurs et la prolifération bactérienne, 
une garantie supplémentaire d’hygiène.

•	 Soutient les zones les plus délicates sans les comprimer
•	 Léger et adhérent
•	 Tissu respirant qui évacue la sueur de la peau
•	 Réduit les frottements
•	 Ecodrytech : bien-être, légèreté et transpiration
•	 Tissu Dryarn® : peau fraîche et sèche
•	 Technologie Seamless : le confort tout au long de la journée
•	 Traitement avec la technologie Polygiène® Biostatic Stays Fresh 

et Odor Crunch : aucune odeur

SLIP DE CONTENTION

  

XL/ 
XXLM/LS/M

COULEUR BLANCHE
48 % polypropylène, 44 % polyamide, 8 % élasthanne

COULEUR NOIRE ET COULEUR BLEUE
61 % polyamide, 31 % polypropylène, 8 % élasthanne

Disponible dans les tailles : Disponible dans les couleurs :
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Mode d’emploi

Ce vêtement est conçu pour s’adapter parfaitement à la forme du 
corps dès la première utilisation. En le portant la première fois, étirer 
légèrement le tissu avec les mains, si nécessaire. Lavable à 30 °C 
maximum sans assouplissants. Ne pas essorer ni faire sécher au 
sèche-linge. Ne pas javelliser. Ne pas repasser.

Il est inutile de 
le laver à haute 
température

Ne pas utiliser de 
savons agressifs

Longue durée, 
couleurs résistantes

Ne pas repasserSèche rapidement

Farmamed propose son t-shirt masculin intemporel dans une ver-
sion multifonctionnelle renouvelée pour une utilisation étendue à 
de nombreuses situations. Pendant les activités quotidiennes, lor-
squ’une mauvaise position assise compromet la posture naturelle 
de la personne, il peut être porté comme un véritable sous-vêtem-
ent. Dans le cadre du sport ou de l’entraînement, grâce à la techni-
cité des fibres qui le composent, il contribue à assurer des perfor-
mances optimales. Des structures spéciales bloquées, créées par 
des mailles particulièrement serrées, maintiennent les muscles au 
niveau des omoplates pour favoriser l’ouverture frontale de la poitri-
ne et aider à ramener la silhouette dans la bonne posture.
Les structures tracées sur le corps suivent et compriment douce-
ment les muscles, sont allégées dans les zones de transpiration 
particulières pour faciliter la transpiration, puis s’épaississent là où il 
faut un soutien plus important.
La fibre spéciale Dryarn® transporte l’humidité corporelle vers l’ex-
térieur en garantissant une sensation de fraîcheur et de sécheresse 
permanente sur la peau, tandis que le traitement antibactérien Poly-
giène® limite la formation d’odeurs et la prolifération bactérienne, 
une garantie supplémentaire d’hygiène.

•	 Soutien abdominal
•	 Élastique et confortable
•	 Tissu respirant
•	 Ecodrytech : bien-être, légèreté et transpiration
•	 Tissu Dryarn® : peau fraîche et sèche
•	 Technologie Seamless : le confort tout au long de la journée
•	 Traitement avec la technologie Polygiène® Biostatic Stays Fresh 

et Odor Crunch : aucune odeur

T-SHIRT POSTURAL

  

XL/ 
XXLM/LS/M

56 % polyamide, 40 % polypropylène, 4 % élasthanne

Disponible dans les tailles : Disponible dans les couleurs :



FR

116

FR

117

EMANA ®ODOUR

C ONTROL

Caractéristiques
techniques

TE

CHNOLOGIE

S

E A M L ES S

TE

CHNOLOGIE

E
CODRYTEC

H

Transpiration 
majeure

S
TR

UC
TURE LÉGÈR

E

Soutien 
postural

TE
XT

URE SPÉCIALE

Soutien
postural

TE
XT

URE SPÉCIALE

Transpiration 
majeure

S
TR

UC
TURE LÉGÈR

E

Soutien 
abdominal

BODY FIT

Soutien 
musculaire

BODY FIT



FR

118

FR

119

Polyvalent, confortable et respirant : le t-shirt sans manches Farmamed 
peut être porté toute la journée.
Conçu pour soutenir les muscles et aider à maintenir une posture droite à 
tout moment de la journée, c’est le produit idéal pour une utilisation dans 
diverses situations.
Lors des activités quotidiennes, lorsqu’une mauvaise position assise com-
promet la posture naturelle de la personne, il peut être porté comme un 
véritable sous-vêtement. Dans le cadre du sport ou de l’entraînement, 
grâce à la technicité des fibres qui le composent, il contribue à assurer des 
performances optimales.
Des bandes élastiques, créées par des mailles particulièrement serrées, 
maintiennent les muscles au niveau des omoplates pour favoriser l’ouver-
ture frontale de la poitrine et ramener la silhouette dans la bonne posture.
Les structures tracées sur le corps suivent et compriment doucement les 
muscles, soutiennent l’abdomen et s’allègent dans les zones de transpi-
ration particulières pour faciliter la transpiration. La légère compression 
donne un effet amincissant et une silhouette plus élancée à la personne 
qui le porte. La fibre spéciale Dryarn® transporte l’humidité corporelle vers 
l’extérieur en garantissant une sensation de fraîcheur et de sécheresse 
permanente sur la peau, tandis que le traitement antibactérien Polygiène® 
limite la formation d’odeurs et la prolifération bactérienne, une garantie 
supplémentaire d’hygiène.

•	 Soutien abdominal
•	 Élastique et confortable
•	 Tissu respirant
•	 Ecodrytech : bien-être, légèreté et transpiration
•	 Tissu Dryarn® : peau fraîche et sèche
•	 Technologie Seamless : le confort tout au long de la journée
•	 Traitement avec la technologie Polygiène® Biostatic Stays Fresh et 

Odor Crunch : zéro odeur

T-SHIRT SANS MANCHES

  

56 % polyamide, 40 % polypropylène, 4 % élasthanne

XL/ 
XXLM/LS/M

Mode d’emploi

Ce vêtement est conçu pour s’adapter parfaitement à la forme du 
corps dès la première utilisation. En le portant la première fois, étirer 
légèrement le tissu avec les mains, si nécessaire. Lavable à 30 °C 
maximum sans assouplissants. Ne pas essorer ni faire sécher au 
sèche-linge. Ne pas javelliser. Ne pas repasser.

Il est inutile de 
le laver à haute 
température

Ne pas utiliser de 
savons agressifs

Longue durée, 
couleurs résistantes

Ne pas repasserSèche rapidement

Disponible dans les tailles : Disponible dans les couleurs :



FR

120

FR

121

Caractéristiques
techniques SE

AMLESS

TECHNOLOG

Y

EC

ODRYTECH

TECHNOLOG

Y

DRYARN ®ODOUR

C ONTROL

Transpiration 
majeure

S
TR

UC
TURE LÉGÈR

E

Soutien 
postural

TE
XT

URE SPÉCIALE

Soutien 
abdominal

BODY FIT

Soutien
postural

TE
XT

URE SPÉCIALE

Transpiration 
majeure

S
TR

UC
TURE LÉGÈR

E

Soutien 
musculaire

BODY FIT



DE

122

DE

123

INDEX

DEUTSCH

Made in Italy .............................................................................126

Mit Ecodrytech Technologie ......................................................128

Farmamed für die Umwelt.........................................................130

Seamless Technology ...............................................................132

Polygiene® ................................................................................134

Dryarn® .....................................................................................136

Haltgebende Boxershorts ......................................................138

Haltgebender Slip ...................................................................142

T-Shirt ......................................................................................146

Achselhemd ............................................................................150

Entdecken Sie die gesamte 
Produktpalette und die in 
andere Sprachen ubersetzt 

Handbucher.



DE

124

DE

125

FARMAMED bietet eine Multifunktions-Kleidungslinie 100  % Made 

in Italy für den täglichen Gebrauch: zu Hause, bei der Arbeit, aber 

auch beim Amateur- oder Hobbysport. 

Die Linie setzt sich aus unterschiedlichen Artikeln zusammen, von 

denen jeder auf die Erfüllung spezifischer Anforderungen gerichtet ist. 

Und jeder ist durch ganz bestimmte Textilfasern und Texturen geprägt, 

die seine Funktionalität ausmachen. Aus umfassenden Technolo-

gie-Forschungen hervorgegangene Spezialgarne und eine ergonomi-

sche Passform sorgen dafür, dass jedes Stück dem Körper und seinen 

Bewegungen folgt und auf diese Weise ein Höchstmaß an Leistung 

und Tragekomfort gewährleistet.

Neben den Stücken, die sich durch die typischen Eigenschaften von 

Underwear auszeichnen, gibt es auch Artikel, die durch ihre Merkmale, 

die Liebe zum Detail und das Design extrem vielseitig sind und daher 

auch als Oberbekleidung verwendet werden können.

Der gesamte Herstellungsprozess findet in Italien statt. Die Kreation 

der Stücke ist ohne Einschränkungen MADE IN ITALY und beruht auf 

Garnen und innovativen Rohstoffen von hoher Qualität.

Bei den diversen Herstellungsphasen arbeiten wir mit Betrieben und 

Laboren zusammen, zu denen wir gefestigte partnerschaftliche Be-

ziehungen unterhalten, die sich in Effizienz, Qualität und schnellen Re-

aktionszeiten widerspiegeln.

DESIGN UND 
TECHNOLOGIE MADE IN 
ITALY FÜR DAS TÄGLICHE 
WOHLBEFINDEN
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Alle Farmamed Stücke basieren auf der ECODRYTECH Technolo-

gie und bestehen aus einer exklusiven Kombination von Garnen mit 

einzigartigen technischen Merkmalen, die großartigen Tragekomfort 

und Wohlbefinden gewährleisten. Die ECODRYTECH Technologie 

ermöglicht die Ausleitung der vom Körper erzeugten Feuchtigkeit 

nach außen. Auf diese Weise fördert sie die Atmungsaktivität und 

reduziert das Gefühl von Feuchtigkeit auf der Haut. Extrem weich, 

leicht und ohne störende Nähte, fühlen sich diese Stücke wie eine 

zweite Haut an und schenken den ganzen Tag über ein absolutes 

Wohlgefühl, ob beim Sport oder bei jeder anderen Aktivität.

MIT ECODRYTECH 
TECHNOLOGIE

EC

ODRYTECH

TECHNOLOG

Y
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FARMAMED liegt der Schutz der Umwelt sehr am Herzen. Deshalb 

richtet das Unternehmen höchste Aufmerksamkeit auf die Auswahl der 

Rohstoffe, um seine Produktlinie so umweltfreundlich wie möglich her-

zustellen.

Unsere Produkte sind OEKO-TEX-zertifiziert, d.h. sie sind als umweltver-

träglich eingestuft und darüber hinaus frei von toxischen Substanzen und 

somit sicher für den direkten Hautkontakt.

Die Produktion der Fasern reduziert die Umweltverschmutzung auf ein 

Minimum. Während des gesamten Herstellungsprozesses wird nur eine 

geringe Menge Wasser verbraucht, im Gegensatz zur Baumwollverar-

beitung, bei der zur Herstellung von 1 kg Stoff bis zu 11 Liter Wasser 

erforderlich sind.

Es werden nur niedrige Temperaturen verwendet, um den Stromver-

brauch zu senken, sodass bis zu 45 % Ersparnis erzielt werden können.

Zur Herstellung der Stücke wird keinerlei Pestizid oder giftiger Farbstoff 

verwendet.

Die Produkte werden mit wenig Wasser und extrem wenig Waschmittel 

gewaschen, trocknen schnell und brauchen nicht gebügelt zu werden.

FARMAMED 
FÜR DIE UMWELT
Unsere Produkte sind nachhaltig

EC

OFRIENDLY
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Bei seiner Funktionskleidung hat sich FARMAMED für die Seam-

less-Technologie entschieden, um die Anzahl der Nähte auf ein Min-

destmaß zu beschränken. Das Ergebnis ist ein sehr komfortables 

Kleidungsstück, das sich perfekt an den Körper anpasst. 

Diese Technologie ermöglicht auch die Anordnung der Fasern en-

tsprechend den spezifischen technischen Anforderungen und ihre 

Kombination miteinander, wenn es zur Erhöhung der Funktionalität 

erforderlich ist. Und nicht nur das: Das Kleidungsstück wird zu einer 

Art Leinwand, auf der bestimmte Strukturen in Übereinstimmung mit 

Körperzonen, die besonderen Schutz, Halt, Atmungsaktivität oder 

Elastizität benötigen, „eingezeichnet“ sind.

Die Seamless-Technologie ist umweltfreundlich, denn durch die we-

nigen Nähte reduzieren sich die Fertigstellungskosten und damit die 

Energiekosten.

SEAMLESS 
TECHNOLOGY

SE
AMLESS

TECHNOLOG

Y
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Schweiß und BakterienHaut

Schweißgeruch Geruchsfrei

Unterbindet die Bildung von Bakterien,
die zu Schweißgeruch führen

Bakterien, die zu Schweißgeruch
führen, vermehren sich

Mit PolygieneOhne Polygiene

1. Bindung von
Geruchsmolekülen durch
Odor Crunch

Freisetzung von Geruchsmolekülen

2. Zersetzung von
Geruchsmolekülen
durch Odor Crunch

3. Solange es vorhanden
ist, bindet und zersetzt
Odor Crunch weiter
Geruchsmoleküle.

Jedes Stück der Produktlinie FARMAMED garantiert Geruchlosigkeit 
und wurde der Polygiene® Spezialbehandlung unterzogen.
Schweiß, Wärme und Feuchtigkeit bilden die ideale Umgebung für 
die Verbreitung von Bakterien. Die Polygiene® Behandlung hindert 
unangenehme Gerüche verursachende Bakterien daran sich zu ver-
mehren. Das Ergebnis? Die Stücke können länger getragen werden, 
sodass sich der Verbrauch von Wasser, Strom und Reinigungsmit-
teln durch das Waschen verringert und auf diese Weise einerseits die 
Einwirkungen auf die Umwelt beträchtlich reduziert werden können 
und sich andererseits die Lebenszeit des Kleidungsstücks verlängert.
Aber das ist noch nicht alles! Die Behandlung beugt nicht nur der 
Bildung von schlechten Gerüchen im Inneren vor, sondern schützt 
die Stücke auch gegen Gerüche aus der Umgebung wie Kochdüns-
te oder Zigarettenrauch, die dazu neigen, sich an den Fasern fest-
zuklammern, die sie unvermeidlicherweise aufnehmen.

Dauerhaft: Der Effekt dieser Behandlung bleibt während der gesam-
ten Lebensdauer des Stücks bestehen.
Wirksam: Ebenso wirksam gegen unangenehme Gerüche aus der 
Umgebung wie gegen die vom Körper erzeugten.
Umweltfreundlich: Die mit Polygiene® behandelten Produkte 
können länger getragen und seltener gewaschen werden – und dies 
bei niedrigen Temperaturen.

Hygiene, Geruchlosigkeit und 
Umweltschutz



DE

134

DE

135

Für die Herstellung seiner Stücke verwendet Farmamed das Dryarn® 

Garn – die perfekte Verschmelzung von Komfort, Technologie und 

Zweckmäßigkeit. Dryarn® gilt als extrem leichte, atmungsaktive und was-

serabweisende Faser, sodass es für die verschiedensten Anwendungen 

prädestiniert ist, denn dank der innovativen Technologie gewährleistet es 

einen hervorragenden Tragekomfort und Zweckmäßigkeit. Jede Aktivität 

findet leichter und flüssiger statt, wenn dem Körper die passenden Be-

dingungen für sein Wohlbefinden geboten werden. Dryarn® ist imstande, 

den physischen Komfort unter jeder Bedingung zu gewährleisten, auch 

bei häufigen und unvorhergesehenen Wetterschwankungen.

Zudem ist es eine umweltfreundliche Faser: Die Produktion erfordert wenig 

Wasser und Energie und selbst beim Waschen in der Maschine werden 

keine Farbstoffe an die Umwelt abgegeben. Zum Waschen ist zudem we-

nig Wasser und extrem wenig Waschmittel erforderlich. Dryarn® trocknet 

schnell, ist fleckensicher und muss nicht gebügelt werden.

LEICHTHEIT

Dank seinem geringen spezifischen Gewicht ermöglicht Dryarn®die 

Herstellung extrem leichter Stücke und garantiert höchsten Komfort 

sowie maximale Bewegungsfreiheit.

Ein aus Dryarn® hergestelltes Kleidungsstück kann 32 % weniger 

als sein Äquivalent in Wolle und 34  % weniger als dasselbe 

Kleidungsstück aus Polyester wiegen.

WÄRME-KOMFORT

Dryarn® hat eine hohe Isolierfähigkeit, ein Merkmal, das dafür sorgt, 

dass die Haut immer trocken bleibt. Es schafft eine isolierende und 

schützende, aber dennoch atmungsaktive Barriere, die in Bezug auf 

Einflüsse von außen isoliert, während sie den Schweiß von innen 

nach außen leitet. So bleibt die Haut nicht nur immer trocken, son-

dern auch im Winter warm und im Sommer kühl.

MAXIMALE ATMUNGSAKTIVITÄT

Dryarn® bietet ein extrem hohes Level an Atmungsaktivität, im Ge-

gensatz zu vielen anderen Fasern, die die natürliche Transpiration 

des Körpers blockieren oder nur für eine begrenzte Zeit gewährleis-

ten. Bei leichten sportlichen Aktivitäten oder während der normalen 

täglichen Tätigkeiten steuert Dryarn® den Fluss der Transpiration 

so, dass das System der Thermoregulation nicht aus dem Gleich-

gewicht gerät und die Haut trocken bleibt. Bei starker physischer 

Anstrengung ist Dryarn® imstande, den Schweiß einzufangen, ent-

lang der Oberfläche der Faser von der Haut weg bis zur Stoffober-

seite zu transportieren und sehr schnell und effektiv an die Umge-

bung abzugeben.

Maximale Trocknungsfähigkeit, Leichtheit 
und perfekte Atmungsaktivität

  



DE

136

DE

137

Hinweise zum Gebrauch

Dieses Kleidungsstück ist konzipiert, um sich von der ersten 
Verwendung an perfekt an die Körperformen anzupassen. Wenn 
nötig, kann der Stoff beim ersten Anziehen mit den Händen leicht 
geweitet werden. Bei max. 30 °C ohne Weichspüler waschen. Nicht 
schleudern und nicht im Trockner trocknen. Nicht bleichen. Nicht 
bügeln.

Muss nicht bei 
hohen Temperaturen 
gewaschen werden

Keine aggressiven 
Reinigungsmittel

Lange Lebensdauer, 
widerstandsfähige 
Farben

Wird nicht gebügeltTrocknet schnell

Die Farmamed Herren-Boxershorts sind zur Gewährleistung von höchs-
tem Komfort bei der Ausführung von allen täglichen Aktivitäten konzi-
piert. Dank ihrer Merkmale und der hohen Qualität der Rohstoffe können 
sie zu Hause, bei der Arbeit, aber auch beim Sport getragen werden.
Die Boxershorts weisen differenzierte, ergonomische Strukturen auf, die 
die empfindlichsten Bereiche der männlichen Anatomie stützen, ohne sie 
einzuzwängen, und gleichzeitig Bewegungsfreiheit gewährleisten.
Der hohe Bund sorgt dafür, dass die Lendengegend bedeckt ist, und 
gibt dem Bauch Halt, ohne ihn einzuengen.
Die Beinbündchen sind weich, elastisch und somit für jede Muskulatur 
geeignet.
Atmungsaktive Bereiche erleichtern die Ausleitung von Schweiß und hal-
ten Stoff und Haut trocken, was zur Reduzierung von Reizungen an den 
Stellen, an denen besonders viel Reibung auftritt, führt.
Die Spezialfaser Dryarn® leitet die vom Körper erzeugte Feuchtigkeit 
nach außen weiter und garantiert ein frisches und immer trockenes 
Hautgefühl, während die antibakterielle Polygiene® Behandlung der Ge-
ruchsbildung und Verbreitung von Bakterien vorbeugt und so zusätzliche 
Hygiene garantiert.

•	 Stützt die empfindlichsten Bereiche, ohne Kompression
•	 Leicht und haltgebend
•	 Atmungsaktiver Stoff, der den Schweiß von der Haut entfernt
•	 Reduziert die Reibung
•	 Ecodrytech: Wohlbefinden, Leichtheit und Atmungsaktivität
•	 Tessuto Dryarn®: frische und trockene Haut
•	 Seamless-Technologie: Komfort für den ganzen Tag
•	 Behandlung mit Polygiene® Technologie Biostatic Stays Fresh und 

Odor Crunch: keinerlei Geruchsbildung

HALTGEBENDE 
BOXERSHORTS

  

In diesen Größen erhältlich: In diesen Farben erhältlich:

XL/ 
XXLM/LS/M

WEISSE AUSFÜHRUNG
48% Polypropylen, 44% Polyamid, 8% Elasthan

SCHWARZE AUSFÜHRUNG UND BLAUE AUSFÜHRUNG
61% Polyamid, 31% Polypropylen, 8% Elasthan
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Hinweise zum Gebrauch

Dieses Kleidungsstück ist konzipiert, um sich von der ersten 
Verwendung an perfekt an die Körperformen anzupassen. Wenn 
nötig, kann der Stoff beim ersten Anziehen mit den Händen leicht 
geweitet werden. Bei max. 30 °C ohne Weichspüler waschen. Nicht 
schleudern und nicht im Trockner trocknen. Nicht bleichen. Nicht 
bügeln.

Muss nicht bei 
hohen Temperaturen 
gewaschen werden

Keine aggressiven 
Reinigungsmittel

Lange Lebensdauer, 
widerstandsfähige 
Farben

Wird nicht gebügeltTrocknet schnell

Der Farmamed Slip ist zur Gewährleistung von höchstem Komfort 
bei der Ausführung von allen täglichen Aktivitäten konzipiert.
Der Slip besteht aus differenzierten, ergonomischen Strukturen, die 
die empfindlichsten Bereiche der männlichen Anatomie stützen, ohne 
sie einzuzwängen, und gleichzeitig Bewegungsfreiheit gewährleis-
ten.
Der hohe Bund sorgt dafür, dass die Lendengegend bedeckt ist, 
und gibt dem Bauch Halt, ohne ihn einzuengen.
Atmungsaktive Bereiche halten Stoff und Haut trocken, was zur Re-
duzierung von Reizungen an den Stellen, an denen besonders viel 
Reibung auftritt, führt.
Die Spezialfaser Dryarn® leitet die vom Körper erzeugte Feuchtigkeit 
nach außen weiter und garantiert ein frisches und immer trockenes 
Hautgefühl, während die antibakterielle Polygiene® Behandlung der 
Geruchsbildung und Verbreitung von Bakterien vorbeugt und so zu-
sätzliche Hygiene garantiert.

•	 Stützt die empfindlichsten Bereiche, ohne Kompression
•	 Leicht und haltgebend
•	 Atmungsaktiver Stoff, der den Schweiß von der Haut entfernt
•	 Reduziert die Reibung
•	 Ecodrytech: Wohlbefinden, Leichtheit und Atmungsaktivität
•	 Tessuto Dryarn®: frische und trockene Haut
•	 Seamless-Technologie: Komfort für den ganzen Tag
•	 Behandlung mit Polygiene® Technologie Biostatic Stays Fresh 

und Odor Crunch: keinerlei Geruchsbildung

HALTGEBENDER SLIP

  

XL/ 
XXLM/LS/M

WEISSE AUSFÜHRUNG
48% Polypropylene, 44% Polyamide, 8% Elastane

SCHWARZE AUSFÜHRUNG UND BLAUE AUSFÜHRUNG
61% Polyamide, 31% Polypropylene, 8% Elastane

In diesen Größen erhältlich: In diesen Farben erhältlich:
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Hinweise zum Gebrauch

Dieses Kleidungsstück ist konzipiert, um sich von der ersten 
Verwendung an perfekt an die Körperformen anzupassen. Wenn 
nötig, kann der Stoff beim ersten Anziehen mit den Händen leicht 
geweitet werden. Bei max. 30 °C ohne Weichspüler waschen. Nicht 
schleudern und nicht im Trockner trocknen. Nicht bleichen. Nicht 
bügeln.

Muss nicht bei 
hohen Temperaturen 
gewaschen werden

Keine aggressiven 
Reinigungsmittel

Lange Lebensdauer, 
widerstandsfähige 
Farben

Wird nicht gebügeltTrocknet schnell

  

56% Polyamid, 40% Polypropylen, 4% Elasthan

XL/ 
XXLM/LS/M

Farmamed bietet Ihnen das unvergängliche Herren-T-Shirt in einer 
erneuerten, multifunktionalen Ausführung für eine noch vielseitigere 
Nutzung. Während der Ausführung der täglichen Aktivitäten, wenn 
unpassende Sitzmöglichkeiten die natürliche Haltung des 
Körpers gefährden, bietet es sich als Unterhemd an. Beim Sport 
oder Training trägt es durch den technischen Charakter der Fasern, 
aus denen es zusammengesetzt ist, zur Erzielung optimaler 
Leistungen bei. Feste Spezialstrukturen, die durch besonders straffe 
Gewebemuster geschaffen werden, straffen die Muskulatur an den 
Schulterblättern und fördern die Öffnung des vorderen Brustkorbs, 
sodass der Körper in eine korrekte Haltung zurückgeführt wird.
Die an die verschiedenen Bereiche des Körpers angepassten 
Strukturen folgen der Muskulatur mit leicht komprimierender Wir-
kung, während sie den von Schweißbildung besonders betroffenen 
Bereichen Atmungsaktivität garantieren, um dort verdichtet zu sein, 
wo mehr Halt erforderlich ist.
Die Spezialfaser Dryarn® leitet die vom Körper erzeugte Feuchtigkeit 
nach außen weiter und garantiert ein frisches und immer trockenes 
Hautgefühl, während die antibakterielle Polygiene® Behandlung der 
Geruchsbildung und Verbreitung von Bakterien vorbeugt und so 
zusätzliche Hygiene garantiert.

•	 Halt für die Bauchgegend
•	 Elastisch und komfortabel
•	 Atmungsaktiver Stoff
•	 Ecodrytech: Wohlbefinden, Leichtheit und Atmungsaktivität
•	 Tessuto Dryarn®: frische und trockene Haut
•	 Seamless-Technologie: Komfort für den ganzen Tag
•	 Behandlung mit Polygiene® Technologie Biostatic Stays Fresh 

und Odor Crunch: keinerlei Geruchsbildung

T-SHIRT ZUR VERBESSERUNG 
DER HALTUNG

In diesen Größen erhältlich: In diesen Farben erhältlich:
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XL/ 
XXLM/LS/M

Hinweise zum Gebrauch

56% Polyamid, 40% Polypropylen, 4% Elasthan

Vielseitig, komfortabel und atmungsaktiv: Das Farmamed Achselhemd 
ist ideal für den ganzen Tag.
Es wurde speziell entwickelt, um der Muskulatur Halt zu geben und zu 
jedem Zeitpunkt des Tages an einer aufrechten Haltung mitzuwirken 
und ist das ideale Produkt für eine weitreichende Nutzung in den unter-
schiedlichsten Situationen.
Während der Ausführung der täglichen Aktivitäten, wenn unpassende 
Sitzmöglichkeiten die natürliche Haltung des Körpers gefährden, kann 
es als Unterhemd genutzt werden. Beim Sport oder Training trägt es 
durch den technischen Charakter der Fasern, aus denen es zusam-
mengesetzt ist, zur Gewährleistung optimaler Leistungen bei.
Elastische Streifen, die durch besonders feste Gewebemuster geschaf-
fen werden, straffen die Muskulatur an den Schulterblättern und fördern 
die Öffnung des vorderen Brustkorbs, sodass der Körper in eine kor-
rekte Haltung zurückgeführt wird.
Die an die verschiedenen Bereiche des Körpers angepassten Struktu-
ren folgen der Muskulatur mit leicht komprimierender Wirkung, 
während sie den von Schweißbildung besonders stark betroffenen Be-
reichen Atmungsaktivität garantieren. Die leichte Kompression sorgt für 
einen Shaping Effekt und somit eine schlankere Figur. Die Spezialfaser 
Dryarn® leitet die vom Körper erzeugte Feuchtigkeit nach außen weiter 
und garantiert ein frisches und immer trockenes Hautgefühl, während 
die antibakterielle Polygiene® Behandlung der Geruchsbildung und Ver-
breitung von Bakterien vorbeugt und so zusätzliche Hygiene garantiert.
•	 Halt für die Bauchgegend
•	 Elastisch und komfortabel
•	 Atmungsaktiver Stoff
•	 Ecodrytech: Wohlbefinden, Leichtheit und Atmungsaktivität
•	 Tessuto Dryarn®: frische und trockene Haut
•	 Seamless-Technologie: Komfort für den ganzen Tag
•	 Behandlung mit Polygiene® Technologie Biostatic Stays Fresh und 

Odor Crunch: null Geruchsbildung

ACHSELHEMD
Dieses Kleidungsstück ist konzipiert, um sich von der ersten 
Verwendung an perfekt an die Körperformen anzupassen. Wenn 
nötig, kann der Stoff beim ersten Anziehen mit den Händen leicht 
geweitet werden. Bei max. 30 °C ohne Weichspüler waschen. Nicht 
schleudern und nicht im Trockner trocknen. Nicht bleichen. Nicht 
bügeln.

Muss nicht bei 
hohen Temperaturen 
gewaschen werden

Keine aggressiven 
Reinigungsmittel

Lange Lebensdauer, 
widerstandsfähige 
Farben

Wird nicht gebügeltTrocknet schnell

In diesen Größen erhältlich: In diesen Farben erhältlich:
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FARMAMED biedt een lijn van 100% Made in Italy multifunctionele 

kledingstukken ontworpen voor dagelijks gebruik: thuis, op het 

werk, maar ook tijdens amateursport of vrijetijdsbesteding.

De lijn bestaat uit verschillende stukken, elk ontworpen om aan spe-

cifieke behoeften te voldoen en gekenmerkt door vezels en structu-

ren speciaal voor hun functie ontworpen. Speciale garens, die het 

resultaat zijn van belangrijk technologisch onderzoek en lijnen die 

de menselijke anatomie volgen, zorgen ervoor dat elk kledingstuk in 

synergie met het lichaam en zijn beweging samenwerkt, waardoor 

de drager maximaal profiteert in termen van prestatie en comfort.

Naast de stukken die voornamelijk bedoeld zijn als ondergoed, zijn 

er andere die, vanwege hun eigenschappen, aandacht voor detail 

en design, buitengewoon veelzijdig zijn en ook als een kledingstuk 

gebruikt kunnen worden.

Het volledige fabricageproces vindt plaats in Italië. De gemaakte 

kledingstukken zijn volledig MADE IN ITALY en zijn gemaakt met 

innovatieve en hoogwaardige garens en grondstoffen.

Voor de verschillende stadia van de productie maken we gebruik 

van de samenwerking van bedrijven en laboratoria waarmee we 

partnerrelaties hebben opgebouwd die resulteren in efficiëntie, kwa-

liteit en reactiesnelheid.

DESIGN EN TECHNOLOGIE 
IN DIENST VAN HET 
DAGELIJKSE WELZIJN
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Alle kleding van Farmamed is gebaseerd op ECODRYTECH-tech-

nologie en bestaat uit een exclusieve combinatie van garens met 

unieke technische kenmerken, die comfort en welzijn voor de ge-

bruiker garanderen. De ECODRYTECH-technologie maakt het mo-

gelijk om het door het lichaam geproduceerde vocht naar buiten te 

verdrijven, waardoor het ademend vermogen wordt bevorderd en 

het gevoel van vochtigheid op de huid wordt verminderd. Extreem 

zacht en licht, mede dankzij de afwezigheid van vervelende naden, 

voelen deze kledingstukken als een tweede huid en kunnen ze de 

hele dag gedragen worden, tijdens elke activiteit, zelfs tijdens het 

sporten, zonder enig ongemak te veroorzaken.

MET ECODRYTECH 
TECHNOLOGIE
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FARMAMED hecht veel belang aan de bescherming van het milieu 

en heeft daarom de grootste aandacht besteed aan de keuze van 

de grondstoffen, om haar lijn te produceren met het grootste respect 

voor het milieu.

Onze producten zijn OEKO-TEX-gecertificeerd, dat wil zeggen, ze 

worden als milieuvriendelijk beschouwd en bovendien zijn ze vrij van 

giftige stoffen en dus veilig bij contact met de huid.

Bij de productie van de vezels wordt zo min mogelijk vervuild. Tijdens 

de hele productiecyclus wordt slechts een kleine hoeveelheid water 

gebruikt in tegenstelling tot bijvoorbeeld katoen, dat tot 11 liter nodig 

heeft om 1 kg stof te produceren.

Om het elektriciteitsverbruik te verminderen worden lage temperatu-

ren gebruikt, wat resulteert in een besparing tot 45%.

Er worden geen pesticiden of giftige kleurstoffen gebruikt om de kle-

dingstukken te produceren.

De producten kunnen worden gewassen met een beetje water en 

heel weinig wasmiddel, drogen snel en hoeven niet gestreken te wor-

den.

FARMAMED
VOOR HET MILIEU
Onze producten zijn milieuvriendelijk
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Voor zijn functionele kledinglijn heeft FARMAMED gekozen voor se-

amless technologie, die wordt gekenmerkt door het minimaal gebruik 

van naden. Het resultaat is een zeer comfortabel kledingstuk dat zich 

perfect aanpast aan het lichaam. 

Met deze technologie kunnen de vezels ook worden geplaatst vol-

gens hun specifieke technische kenmerk, waarbij ze indien nodig 

worden gecombineerd om hun functionaliteit te bevorderen. Niet alle-

en dat: het kledingstuk wordt een canvas waarop de structuren kun-

nen worden uitgetekend voor de zones die het meest bescherming, 

ondersteuning, ademend vermogen of elasticiteit nodig hebben.

De seamless technologie is milieuvriendelijk omdat het verminderen 

van naden leidt tot verlaging van de afwerkingskosten en dus tot la-

gere energiekosten.

SEAMLESS 
TECHNOLOGY
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Transpiratie en bacteriën
die geurvorming veroorzaken

Huid

Geur Geen geurtjes 

Voorkomt de verspreiding van
bacteriën die geurvorming veroorzaken

Verspreiding van bacteriën
die geurvorming veroorzaken

Met PolygieneZonder Polygiene

1. Slechte geurmoleculen
worden gevangen
door Odor Crunch

Afgifte van slechte geurmoleculen

2. Slechte geurmoleculen
worden verwijderd
door Odor Crunch

3. Odor Crunch vangt
en verwijdert slechte
geurmoleculen zolang
deze blijven bestaan

Elk kledingstuk van de FARMAMED-lijn is gegarandeerd geurloos en 

onderworpen aan de speciale Polygiene®-behandeling.

Transpiratie, warmte en vochtigheid zijn de ideale omgeving voor de 

verspreiding van bacteriën. De Polygiene® behandeling voorkomt dat 

geurveroorzakende bacteriën zich vermenigvuldigen. Het resultaat? 

De kledingstukken kunnen langer worden gedragen, waardoor het 

verbruik van water, energie en wasmiddelen bij het wassen wordt 

verminderd, de impact op het milieu aanzienlijk wordt verkleind en de 

levensduur van het kledingstuk wordt verlengd.

Maar dat is niet alles! De behandeling voorkomt niet alleen de vor-

ming van slechte geuren van binnenuit, het beschermt de kleding 

ook tegen geuren die uit de omgeving komen, zoals kookgeuren en 

sigarettenrook, die de neiging hebben zich te hechten aan de vezels 

die ze onvermijdelijk absorberen.

Langdurig: de behandeling blijft gedurende de hele levensduur van 

het kledingstuk werkzaam.

Effectief: tegen slechte geuren van buitenaf komen of zijn veroorza-

akt door het lichaam.

Ecologisch: producten behandeld met Polygiene® kunnen langer 

gedragen worden voordat ze gewassen moeten worden en het was-

sen kan op lage temperaturen.

Hygiëne, geurvrij en milieuvriendelijk
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Voor de realisatie van zijn kleding heeft Farmamed vertrouwd op Dryar-

n®-garen, een perfecte combinatie van comfort, technologie en ge-

bruiksgemak. Dryarn® wordt beschouwd als een extreem lichte, ade-

mende en waterafstotende vezel, eigenschappen die het ideaal maken 

voor verschillende toepassingen en die de drager comfort, technologie 

en gemak biedt. Elke activiteit kan het beste worden uitgevoerd als het 

lichaam zich in een comfortabele situatie bevindt. Dryarn® is in staat om 

het fysieke comfort van de drager in elke omgevingssituatie optimaal 

te ondersteunen, zelfs bij frequente en plotselinge klimaatschomme-

lingen.

Het is ook een milieuvriendelijke vezel: de productie ervan vereist wei-

nig water en energie, verspreidt geen kleurstof in het milieu en geeft 

geen kleur af, zelfs niet tijdens het wassen in de wasmachine. Het wor-

dt gewassen met een beetje water en heel weinig wasmiddel, droogt 

snel, vlekt niet en hoeft niet gestreken te worden.

LICHTGEWICHT

Dankzij het lage soortelijk gewicht maakt Dryarn® het mogelijk om 

extreem lichte kledingstukken te maken, wat maximaal comfort en 

meer bewegingsvrijheid garandeert.

Een kledingstuk gemaakt van Dryarn® kan 32% minder wegen dan 

zijn equivalent van wol en 34% minder dan zijn equivalent polyester 

kledingstuk.

THERMISCH COMFORT

Dryarn® heeft een hoog isolerend vermogen, een eigenschap wa-

armee u de huid altijd droog houdt. Het creëert een isolerende en 

beschermende barrière, maar tegelijkertijd ademend, dat fungeert als 

isolator bij de ingang en als drager van de transpiratie naar buiten, 

waardoor de huid altijd droog, warm in de wintermaanden en koel in 

de zomermaanden blijft.

MAXIMAAL ADEMEND VERMOGEN

Dryarn® heeft een zeer hoog ademend vermogen, in tegenstelling 

tot veel vezels die de normale lichaamstranspiratie blokkeren of dit 

slechts voor een beperkte tijd toelaten. Bij niet-intensieve sportacti-

viteiten of tijdens normale dagelijkse activiteiten, beheert Dryarn® de 

stoomstroom van transpiratievocht zodanig dat het thermoregula-

tiesysteem niet uit balans raakt en de huid droog blijft. Bij hoge fysieke 

inspanning is Dryarn® in staat om zweet op te vangen en van de huid, 

langs het oppervlak van de vezel, naar de buitenkant van de stof af te 

voeren, waardoor het extreem snel en effectief in de omgeving wordt 

afgegeven.

Maximale droging, lichtheid en 
perfecte transpiratie
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Gebruiksaanwijzingen

Dit kledingstuk is ontworpen om zich vanaf het eerste gebruik 
perfect aan te passen aan de vorm van het lichaam. Als u het 
voor de eerste keer draagt, rekt u de stof indien nodig lichtjes 
uit met uw handen. Wasbaar op max 30 ° C zonder gebruik van 
wasverzachters. Niet centrifugeren en niet in de droger stoppen. 
Geen bleek gebruiken. Niet strijken.

Geen agressieve 
wasmiddelen 
gebruiken

Duurzame, resistente 
kleuren

Niet strijkenDroogt snel

Het is niet nodig 
om het op hoge 
temperaturen te 
wassen

De Farmamed heren boxer is ontworpen om maximaal comfort te bie-
den tijdens elke dagelijkse activiteit. Dankzij zijn eigenschappen en de 
hoge kwaliteit van de gebruikte grondstoffen kan het thuis, op het werk, 
maar ook tijdens het sporten gedragen worden.
De boxer heeft gedifferentieerde en ergonomische structuren die, zonder 
te knellen, de meest delicate delen van de mannelijke anatomie onder-
steunen en tegelijkertijd bewegingsvrijheid garanderen.
De hoge tailleband bedekt de onderrug en ondersteunt de buikspieren 
zonder deze te beknellen.
De randen aan de onderkant op het been zijn zacht en elastisch, ge-
schikt voor elke musculatuur.
Er zijn gebieden met ademende structuren die het zweet gemakkelijker 
afvoeren, waardoor de stof en de huid droog blijven, en zo de vorming 
van irritatie op de plaatsen die het meest onderhevig zijn aan wrijving 
wordt verminderd.
De speciale Dryarn®-vezel transporteert lichaamsvocht naar buiten, wat 
het gevoel van een frisse en altijd droge huid garandeert, terwijl de Poly-
giene® antibacteriële behandeling de vorming van geurtjes en bacteriële 
verspreiding tegengaat en zo bijdraagt aan de hygiëne.

•	 Ondersteuning van de meest delicate zones zonder te knellen
•	 Lichtgewicht en strakke pasvorm
•	 Ademende stof die transpiratie van de huid afvoert
•	 Vermindert wrijving
•	 Ecodrytech: comfort, lichtheid en transpiratie
•	 Tessuto Dryarn®: voor een droge en frisse huid
•	 Naadloze technologie: comfort gedurende de hele dag
•	 Behandeling met Polygiene® Biostatic Stays Fresh en Odour Crun-

ch-technologie: geen geurtjes

COMPRESSIE BOXER

  

Verkrijgbaar in de maten: Verkrijgbaar in de kleuren:

XL/ 
XXLM/LS/M

WITTE VARIANT
48% polypropyleen, 44% polyamide, 8% elastaan

VARIANT ZWART EN VARIANT BLAUW
61% polyamide, 31% polypropyleen, 8% elastaan
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Gebruiksaanwijzingen

Dit kledingstuk is ontworpen om zich vanaf het eerste gebruik 
perfect aan te passen aan de vorm van het lichaam. Als u het 
voor de eerste keer draagt, rekt u de stof indien nodig lichtjes 
uit met uw handen. Wasbaar op max 30 ° C zonder gebruik van 
wasverzachters. Niet centrifugeren en niet in de droger stoppen. 
Geen bleek gebruiken. Niet strijken.

Het is niet nodig 
om het op hoge 
temperaturen te 
wassen
Geen agressieve 
wasmiddelen 
gebruiken

Duurzame, resistente 
kleuren

Niet strijkenDroogt snel

De Farmamed heren onderbroek is ontworpen om maximaal 
comfort te bieden tijdens elke dagelijkse activiteit.
De onderbroek heeft gedifferentieerde en ergonomische structuren 
die, zonder te knellen, de meest delicate delen van de mannelijke 
anatomie ondersteunen en tegelijkertijd bewegingsvrijheid garande-
ren.
De hoge tailleband bedekt de onderrug en ondersteunt de buikspie-
ren zonder deze te beknellen.
Er zijn gebieden met ademende structuren die het zweet gemakke-
lijker afvoeren, waardoor de stof en de huid droog blijven, en zo de 
vorming van irritatie op de plaatsen die het meest onderhevig zijn 
aan wrijving wordt verminderd.
De speciale Dryarn®-vezel transporteert lichaamsvocht naar buiten, 
wat het gevoel van een frisse en altijd droge huid garandeert, terwijl 
de Polygiene® antibacteriële behandeling de vorming van geurtjes 
en bacteriële verspreiding tegengaat en zo bijdraagt aan de hygiëne.

•	 Ondersteuning van de meest delicate zones zonder te knellen
•	 Lichtgewicht en strakke pasvorm
•	 Ademende stof die transpiratie van de huid afvoert
•	 Vermindert wrijving
•	 Ecodrytech: comfort, lichtheid en ademende werking
•	 Tessuto Dryarn®: voor een droge en frisse huid
•	 Naadloze technologie: comfort gedurende de hele dag
•	 Behandeling met Polygiene® Biostatic Stays Fresh en Odour 

Crunch-technologie: geen geurtjes

COMPRESSIE ONDERBROEK

  

XL/ 
XXLM/LS/M

WITTE VARIANT
48% Polipropilene, 44% Poliammide, 8% Elastan

VARIANT ZWART EN VARIANT BLAUW
61% Poliammide, 31% Polipropilene, 8% Elastan

Verkrijgbaar in de maten: Verkrijgbaar in de kleuren:
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Dit kledingstuk is ontworpen om zich vanaf het eerste gebruik 
perfect aan te passen aan de vorm van het lichaam. Als u het 
voor de eerste keer draagt, rekt u de stof indien nodig lichtjes 
uit met uw handen. Wasbaar op max 30 ° C zonder gebruik van 
wasverzachters. Niet centrifugeren en niet in de droger stoppen. 
Geen bleek gebruiken. Niet strijken.

Het is niet nodig 
om het op hoge 
temperaturen te 
wassen
Geen agressieve 
wasmiddelen 
gebruiken

Duurzame, resistente 
kleuren

Niet strijkenDroogt snel

Gebruiksaanwijzingen

Farmamed biedt het tijdloze heren T-shirt aan in een vernieuwde 
multifunctionele versie voor gebruik in meer verschillende situaties. 
Tijdens het uitvoeren van dagelijkse activiteiten, wanneer een onjui-
ste zithouding de natuurlijke houding verstoort, kan het gedragen 
worden als ondergoed. Tijdens sport- of trainingsactiviteiten, ga-
randeren de technische aard van de vezels optimale prestaties. 
Speciale gesloten structuren, gemaakt door extra strak gebreide 
steken, ondersteunen de spieren ter hoogte van de schouderbla-
den zodat het openen van de borst wordt vergemakkelijkt waardoor 
een correcte houding wordt bereikt.
De structuren die op het lichaam in kaart zijn gebracht, volgen de 
spieren en drukken deze lichtjes aan, ze zijn lichter in transpiratie 
gebieden om de ademende werking te bevorderen en zijn dikker op 
de plekken waar meer ondersteuning nodig is.
De speciale Dryarn®-vezel transporteert lichaamsvocht naar buiten, 
wat het gevoel van een frisse en altijd droge huid garandeert, terwijl 
de Polygiene® antibacteriële behandeling de vorming van geurtjes 
en bacteriële verspreiding tegengaat en zo bijdraagt aan de hygiëne.

•	 Ondersteuning buikspieren
•	 Elastisch en comfortabel
•	 Ademende stof
•	 Ecodrytech: comfort, lichtheid en ademende werking
•	 Tessuto Dryarn®: voor een droge en frisse huid
•	 Naadloze technologie: comfort gedurende de hele dag
•	 Behandeling met Polygiene® Biostatic Stays Fresh en Odour 

Crunch-technologie: geen geurtjes

COMPRESSIE T-SHIRT

  

XL/ 
XXLM/LS/M

56% polyamide, 40% polypropyleen, 4% elastaan

Verkrijgbaar in de maten: Verkrijgbaar in de kleuren:
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Veelzijdig, comfortabel en ademend: de Farmamed bodywarmer is ge-
schikt om de hele dag te dragen.
Ontworpen om de spieren te ondersteunen en bij te dragen aan een 
rechte houding gedurende de hele dag, het ideale product voor gebruik 
in meerdere situaties.
Tijdens het uitvoeren van dagelijkse activiteiten, wanneer een onjuiste zi-
thouding de natuurlijke houding verstoort, kan het gedragen worden als 
ondergoed. Tijdens sport- of trainingsactiviteiten, garanderen de techni-
sche aard van de vezels optimale prestaties.
Elastische banden gemaakt door extra strak gebreide steken, ondersteu-
nen de spieren ter hoogte van de schouderbladen zodat het openen van 
de borst wordt vergemakkelijkt waardoor een correcte houding kan wor-
den bereikt.
De structuren die op het lichaam in kaart zijn gebracht, volgen de spie-
ren, drukken deze lichtjes aan, en ondersteunen de buikspieren, en zijn 
lichter in transpiratie gebieden om de ademende werking te bevorderen. 
De lichte compressie heeft een afslankend effect en geeft de drager een 
slanker figuur. De speciale Dryarn®-vezel transporteert lichaamsvocht naar 
buiten, wat het gevoel van een frisse en altijd droge huid garandeert, terwi-
jl de Polygiene® antibacteriële behandeling de vorming van geurtjes en 
bacteriële verspreiding tegengaat en zo bijdraagt aan de hygiëne.

•	 Ondersteuning buikspieren
•	 Elastisch en comfortabel
•	 Ademende stof
•	 Ecodrytech: comfort, lichtheid en ademende werking
•	 Tessuto Dryarn®: voor een droge en frisse huid
•	 Naadloze technologie: comfort gedurende de hele dag
•	 Behandeling met Polygiene® Biostatic Stays Fresh en Odour Crun-

ch-technologie: geen geurtjesi

BODYWARMER

  

56% polyamide, 40% polypropyleen, 4% elastaan

XL/ 
XXLM/LS/M

Verkrijgbaar in de maten: Verkrijgbaar in de kleuren:

Dit kledingstuk is ontworpen om zich vanaf het eerste gebruik 
perfect aan te passen aan de vorm van het lichaam. Als u het 
voor de eerste keer draagt, rekt u de stof indien nodig lichtjes 
uit met uw handen. Wasbaar op max 30 ° C zonder gebruik van 
wasverzachters. Niet centrifugeren en niet in de droger stoppen. 
Geen bleek gebruiken. Niet strijken.

Het is niet nodig 
om het op hoge 
temperaturen te 
wassen
Geen agressieve 
wasmiddelen 
gebruiken

Duurzame, resistente 
kleuren

Niet strijkenDroogt snel

Gebruiksaanwijzingen
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FARMAMED erbjuder en linje multifunktionella plagg 100 % Made 

in Italy som är utformade för vardagligt bruk: hemma, på jobbet, 

men också under amatöridrottande. 

Linjen består av diversifierade artiklar. Var och en av dessa är utfor-

mad för att möta specifika behov och kännetecknas av fibrer och 

strukturer som utformar deras funktionalitet. Specialgarn, som 

är resultatet av viktig teknisk forskning, och linjer som följer 

människokroppens anatomi säkerställer att varje plagg samarbetar 

i synergi med kroppen och dess rörelser, vilket gör att den som bär 

plagget kan dra maximal nytta när det gäller prestanda och komfort.

Förutom plagg som har typiska egenskaper för underkläder finns 

det även andra plagg som tack vare sina egenskaper, omsorg om 

detaljer och design är extremt mångsidiga och även kan bäras som 

vanliga klädesplagg.

Hela tillverkningsprocessen genomförs i Italien. Plaggen som ska-

pas är helt MADE IN ITALY och är tillverkade med innovativa och 

högkvalitativa garner och råvaror.

För de olika bearbetningsfaserna samarbetar vi med företag och 

laboratorier med vilka vi upprätthåller solida partnerskap som 

återspeglas i effektivitet, kvalitet och snabb respons.

DESIGN OCH TEKNIK 
MADE IN ITALY FÖR DITT 
DAGLIGA VÄLBEFINNANDE
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Alla plagg från Farmamed är baserade på ECODRYTECH-teknik 

och består av en exklusiv kombination av garn med unika tekniska 

egenskaper som garanterar hög komfort och välbefinnande för an-

vändaren.

ECODRYTECH-tekniken gör att du kan driva ut fukten som kroppen 

producerar genom att transportera den utåt. På detta sätt främjas 

transpirationen och känslan av fukt på huden minskas. Dessa plagg 

är extremt mjuka och lätta, även tack vare frånvaron av irriterande 

sömmar. De fungerar som en andra hud och kan bäras hela da-

gen, under alla aktiviteter, även sport, utan att orsaka någon form 

av obehag.

MED
ECODRYTECH-TEKNIK



SV

188

SV

189

EC

OFRIENDLY

FARMAMED bryr sig om att skydda miljön och av denna anledning 

lägger företaget största vikt vid valet av råvaror, för att producera sin 

linje med största respekt för miljön.

Våra produkter är OEKO-TEX-certifierade, d.v.s. de anses vara 

miljövänliga och dessutom är de fria från giftiga ämnen och därför 

säkra vid hudkontakt.

Fiberproduktionen minskar föroreningarna till ett minimum. Under 

hela produktionscykeln används endast en liten mängd vatten, i mot-

sats till t.ex. bomull som behöver upp till 11 liter för att producera 1 

kg tyg.

Låga temperaturer används för att minska elförbrukningen, vilket re-

sulterar i besparingar på upp till 45 %.

Inga bekämpningsmedel eller giftiga färgämnen används för att 

tillverka plaggen.

Produkterna tvättas med lite vatten och mycket lite tvättmedel, de 

torkar snabbt och behöver inte strykas.

FARMAMED
FÖR MILJÖN
Våra produkter är miljövänliga
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För sin linje med funktionella plagg har FARMAMED valt seam-

less-teknik som kännetecknas av en minimering av sömmarna. Re-

sultatet är ett mycket bekvämt plagg som anpassar sig perfekt till 

kroppen.

Denna teknik gör det även möjligt att placera fibrerna i enlighet med 

den specifika tekniska egenskapen, genom att kombinera dem vid 

behov för att betona deras funktionalitet. Inte bara det: Plagget blir en 

duk på vilken man kan rita strukturerna för att kartlägga de områden 

som mest behöver skydd, stöd, transpiration eller elasticitet.

Seamless-tekniken är miljövänlig eftersom minskningen av sömmar 

leder till minskade slutbehandlingskostnader och därmed lägre ener-

gikostnader.

SEAMLESS 
TECHNOLOGY
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Svett och bakterier som orsakar
bildandet av dålig lukt

Hud

Dålig lukt Ingen dålig lukt 

Hämmar spridning av bakterier 
som orsakar bildandet av dålig lukt

Spridning av bakterier som orsakar
bildandet av dålig lukt

Med PolygieneUtan Polygiene

1. Uppfångande av dåliga
luktmolekyler tack
vare Odor Crunch

Frigörande av dåliga luktmolekyler

2. Eliminering av dåliga
luktmolekyler tack
vare Odor Crunch

3. Odor Crunch fortsätter
att uppfånga och eliminera
dåliga luktmolekyler så
länge som den kvarstår

Varje plagg i linjen från FARMAMED är garanterat luktfritt och utsätts 

för en speciell Polygiene®-behandling.

Svett, värme och fukt är den idealiska miljön för spridning av bakterier. 

Polygiene®-behandlingen förhindrar att bakterierna som orsakar dålig 

lukt förökar sig. Resultatet? Plaggen kan bäras längre, vilket minskar 

förbrukningen av vatten, energi och tvättmedel som är förknippad 

med tvätten, och på så sätt minskas miljöpåverkan avsevärt och 

plaggets livslängd ökar.

Men det är inte allt! Behandlingen förhindrar inte bara bildandet av 

obehagliga lukter från insidan utan skyddar även plaggen från dålig 

lukt från omgivande miljöer, såsom matos och cigarettrök, som ten-

derar att hålla sig fast vid fibrerna som oundvikligen absorberar dem.

Varaktig: behandlingen fortsätter och varar under hela plaggets 

livscykel.

Effektiv: mot dålig lukt som kommer från utsidan eller genereras av 

kroppen.

Ekologisk: produkter som behandlats med Polygiene® kan bäras 

längre innan de tvättas, och vid tvätt kan detta göras vid låga tem-

peraturer.

Hygien, avsaknad av dålig lukt och 
miljöskydd
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Farmamed har använt sig av Dryarn®-garn, en perfekt kombination 

av komfort, teknik och praktiska egenskaper, för att skapa sina plagg. 

Dryarn® anses vara en extremt lätt, transpirerande och vattenavvisande 

fiber, egenskaper som gör den idealisk för olika tillämpningar och som 

erbjuder bäraren komfort, teknik och praktiskhet. Alla typer av aktivite-

ter görs bäst om kroppen är i en bekväm situation. Dryarn® kan främja 

bärarens fysiska komfort på ett optimalt sätt i alla miljösituationer, även 

i närvaro av frekventa och plötsliga klimatvariationer.

Det är även en miljövänlig fiber: dess produktion kräver lite vatten och 

energi, den sprider inte färgämnen i miljön och den släpper inte färg 

ens under tvätt i tvättmaskin. Den tvättas med lite vatten och mycket 

lite tvättmedel, torkar snabbt, fläckas inte och behöver inte strykas.

LÄTTHET

Tack vare den låga specifika vikten gör Dryarn® det möjligt att ska-

pa extremt lätta plagg, vilket garanterar maximal komfort och större 

rörelsefrihet.

Ett plagg av Dryarn® kan väga 32 % mindre än dess motsvarighet i ull 

34 % mindre än motsvarande plagg i polyester.

TERMISK KOMFORT

Dryarn® har en hög isolerande kapacitet, en egenskap som gör att 

huden alltid är torr. Den skapar en isolerande och skyddande, men 

samtidigt transpirerande, barriär, som fungerar som en isolator vid 

ingången och som ett medel för att föra svetten utåt. Huden hålls 

allt id torr: varm under vintermånaderna och sval under 

sommarmånaderna.

MAXIMAL TRANSPIRATIONSFÖRMÅGA

Dryarn® har mycket hög transpirationsförmåga i motsats till många 

fibrer som blockerar kroppens normala transpiration eller endast gör 

den möjlig under en begränsad tid. Vid icke-intensiva sportaktiviteter 

eller under normala vardagsaktiviteter hanterar Dryarn® flödet av ånga 

från transpirationen på ett sådant sätt att värmeregleringssystemet 

inte sätts i obalans och huden hålls torr. Vid hög fysisk ansträngning 

kan Dryarn® samla upp svetten och överföra den från huden, längs 

fiberytan, till utsidan av tyget och släppa ut den i miljön extremt snab-

bt och effektivt.

Maximal torkning, lätthet och perfekt 
transpiration
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Användarinstruktioner

Detta plagg är utformat för att anpassa sig perfekt till kroppens 
form redan vid den första användningen. Den första gången kan 
du, vid behov, spänna ut tyget något med händerna. Kan tvättas 
i max 30°C utan mjukgöringsmedel. Får inte centrifugeras eller 
torktumlas. Får ej blekas. Får ej strykas.

Behöver inte 
tvättas vid höga 
temperaturer

Inga aggressiva 
tvålar

Lång livslängd, 
resistenta färger

Stryks ejTorkar snabbt

Herrboxershortsen från Farmamed har utformats för att säkerställa ma-
ximal komfort under varje vardagsaktivitet. Tack vare deras egenskaper 
och den höga kvaliteten på de råvaror som används kan de användas 
hemma, på jobbet och även under sportaktiviteter.
Boxershortsen har differentierade och ergonomiska strukturer som stöd-
er, utan att komprimera, de mest känsliga områdena i den manliga ana-
tomin och samtidigt säkerställer rörelsefriheten.
Den höga midjelinjen klär ländryggen och håller in magmusklerna utan 
att begränsa dem.
Kanterna längst ner på benet är mjuka och elastiska och lämpliga för 
alla muskulaturer.
Det finns områden med transpirerande strukturer som underlättar 
svettutsläpp och håller tyget och huden torra, vilket minskar irritationsbil-
dning i de områden som är mest utsatta för friktion.
Den speciella Dryarn®-fibern förmedlar kroppsfukten utåt och garanterar 
känslan av fräsch och alltid torr hud, medan den antibakteriella Polygie-
ne®-behandlingen motverkar bildandet av dålig lukt och spridningen av 
bakterier, vilket ytterligare garanterar hygienen.

•	 Stöd för de känsligaste områdena utan att komprimera
•	 Lätta och inhållande
•	 Transpirerande tyg som leder bort svett från huden
•	 Minskar friktionen
•	 Ecodrytech: välbefinnande, lätthet och transpiration
•	 Dryarn®-tyg: fräsch och torr hud
•	 Seamless-teknik: komfort för hela dagen
•	 Behandlad med Polygiene® Biostatic Stays Fresh- och Odor Crun-

ch-teknik: avsaknad av dålig lukt

INHÅLLANDE BOXERSHORTS

Finns i storlekarna: Finns i färgerna:

XL/ 
XXLM/LS/M

VIT VARIANT
48% polypropen, 44% polyamid, 8% elastan

SVART VARIANT OCH BLÅ VARIANT
61% polyamid, 31% polypropen, 8% elastan
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Kalsongerna från Farmamed har utformats för att säkerställa maxi-
mal komfort under varje vardagsaktivitet.
Kalsongerna har differentierade och ergonomiska strukturer som 
stöder, utan att komprimera, de mest känsliga områdena i den 
manliga anatomin och samtidigt säkerställer rörelsefriheten.
Den höga midjelinjen klär ländryggen och håller in magmusklerna 
utan att begränsa dem.
Det finns områden med transpirerande strukturer som bibehåller ty-
get och huden torra, vilket minskar irritationsbildning i de områden 
som är mest utsatta för friktion.
Den speciella Dryarn®-fibern förmedlar kroppsfukten utåt och ga-
ranterar känslan av fräsch och alltid torr hud, medan den 
antibakteriella Polygiene®-behandlingen motverkar bildandet av 
dålig lukt och spridningen av bakterier, vilket ytterligare garanterar 
hygienen.

•	 Stöd för de känsligaste områdena utan att komprimera
•	 Lätta och inhållande
•	 Transpirerande tyg som leder bort svett från huden
•	 Minskar friktionen
•	 Ecodrytech: välbefinnande, lätthet och transpiration
•	 Dryarn®-tyg: fräsch och torr hud
•	 Seamless-teknik: komfort för hela dagen
•	 Behandlad med Polygiene® Biostatic Stays Fresh- och Odor 

Crunch-teknik: avsaknad av dålig lukt

INHÅLLANDE KALSONGER

XL/ 
XXLM/LS/M

VIT VARIANT
48% polypropen, 44% polyamid, 8% elastan

SVART VARIANT OCH BLÅ VARIANT
61% polyamid, 31% polypropen, 8% elastan

  

Användarinstruktioner

Detta plagg är utformat för att anpassa sig perfekt till kroppens 
form redan vid den första användningen. Den första gången kan 
du, vid behov, spänna ut tyget något med händerna. Kan tvättas 
i max 30°C utan mjukgöringsmedel. Får inte centrifugeras eller 
torktumlas. Får ej blekas. Får ej strykas.

Behöver inte 
tvättas vid höga 
temperaturer

Inga aggressiva 
tvålar

Lång livslängd, 
resistenta färger

Stryks ejTorkar snabbt

Finns i storlekarna: Finns i färgerna:
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Farmamed erbjuder den tidlösa t-shirten för män i en förnyad multi-
funktionell version för användning som omfattar många olika situa-
tioner. När du utför dina vardagsaktiviteter, och felaktiga sittpositio-
ner äventyrar din naturliga hållning, kan den bäras som ett riktigt 
underklädesplagg. Under sport- och träningsaktiviteter hjälper den, 
tack vare den tekniska karaktären hos de fibrer som den består av, 
till med att garantera optimal prestanda. Speciella låsta strukturer, 
som skapats av särskilt tätt stickade maskor, håller muskulaturen 
i nivå med skulderbladen för att främja den främre öppningen av 
bröstet och hjälpa till med att föra tillbaks kroppen till korrekt håll-
ning.
Strukturerna som har kartlagts på kroppen följer och komprimerar 
musklerna försiktigt. De blir lättare i områden som svettas mycket, 
för att underlätta transpirationen, och de blir tätare där mer stöd 
krävs.
Den speciella Dryarn®-fibern förmedlar kroppsfukten utåt och garan-
terar känslan av fräsch och alltid torr hud, medan den antibakteriella 
Polygiene®-behandlingen motverkar bildandet av dålig lukt och spri-
dningen av bakterier, vilket ytterligare garanterar hygienen.

•	 Stöd för buken
•	 Elastisk och bekväm
•	 Transpirerande tyg
•	 Ecodrytech: välbefinnande, lätthet och transpiration
•	 Dryarn®-tyg: fräsch och torr hud
•	 Seamless-teknik: komfort för hela dagen
•	 Behandlad med Polygiene® Biostatic Stays Fresh- och Odor 

Crunch-teknik: avsaknad av dålig lukt

HÅLLNINGSKORRIGERANDE 
T-SHIRT

  

XL/ 
XXLM/LS/M

56% polyamid, 40% polypropen, 4% elastan

Användarinstruktioner

Detta plagg är utformat för att anpassa sig perfekt till kroppens 
form redan vid den första användningen. Den första gången kan 
du, vid behov, spänna ut tyget något med händerna. Kan tvättas 
i max 30°C utan mjukgöringsmedel. Får inte centrifugeras eller 
torktumlas. Får ej blekas. Får ej strykas.

Behöver inte 
tvättas vid höga 
temperaturer

Inga aggressiva 
tvålar

Lång livslängd, 
resistenta färger

Stryks ejTorkar snabbt

Finns i storlekarna: Finns i färgerna:
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Mångsidig, bekväm och transpirerande: den ärmlösa överdelen från 
Farmamed är lämplig för användning hela dagen.
Den är utformad för att stödja musklerna och bidra till att upprätt-
hålla en upprätt hållning när som helst på dagen. Det är den per-
fekta produkten för användning i många olika situationer.
När du utför dina vardagsaktiviteter, och felaktiga sittpositioner äv-
entyrar din naturliga hållning, kan den bäras som ett riktigt under-
klädesplagg. Under sport- och träningsaktiviteter hjälper den, tack 
vare den tekniska karaktären hos de fibrer som den består av, till 
med att garantera optimal prestanda.
Elastiska band, som skapats av särskilt tätt stickade maskor, håller 
muskulaturen i nivå med skulderbladen för att främja den främre 
öppningen av bröstet och föra tillbaks kroppen till korrekt hållning.
Strukturerna som har kartlagts på kroppen följer och komprimerar 
musklerna försiktigt. De stöder buken och blir lättare i områden som 
svettas mycket, för att underlätta transpirationen. Den lätta kom-
pressionen ger den som bär plagget en formande effekt och en 
slankare figur. Den speciella Dryarn®-fibern förmedlar kroppsfukten 
utåt och garanterar känslan av fräsch och alltid torr hud, medan 
den antibakteriella Polygiene®-behandlingen motverkar bildandet av 
dålig lukt och spridningen av bakterier, vilket ytterligare garanterar 
hygienen.

•	 Stöd för buken
•	 Elastisk och bekväm
•	 Transpirerande tyg
•	 Ecodrytech: välbefinnande, lätthet och transpiration
•	 Dryarn®-tyg: fräsch och torr hud
•	 Seamless-teknik: komfort för hela dagen
•	 Behandlad med Polygiene® Biostatic Stays Fresh- och Odor Crun-

ch-teknik: avsaknad av dålig lukt

ÄRMLÖS ÖVERDEL

  

56% polyamid, 40% polypropen, 4% elastan

XL/ 
XXLM/LS/M

Användarinstruktioner

Detta plagg är utformat för att anpassa sig perfekt till kroppens 
form redan vid den första användningen. Den första gången kan 
du, vid behov, spänna ut tyget något med händerna. Kan tvättas 
i max 30°C utan mjukgöringsmedel. Får inte centrifugeras eller 
torktumlas. Får ej blekas. Får ej strykas.

Behöver inte 
tvättas vid höga 
temperaturer

Inga aggressiva 
tvålar

Lång livslängd, 
resistenta färger

Stryks ejTorkar snabbt

Finns i storlekarna: Finns i färgerna:
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Descubre la gama 
completa de productos 

y los manuales 
traducidos en otras 

lenguas

Decouvrez la gamme 
complete de produits 
et les  catalogues en 
langues etrangeres

Scopri la gamma 
completa di prodotti e 
i manuali tradotti in 

altre lingue

Discover our full 
range of products 
and manuals in 

different languages

Ontdek het volledige 
assortiment producten en 

handleidingen die in andere 
talen zijn vertaald

Upptack det  kompletta 
utbudet av produkter och 
manualer  oversatta  till 

andra sprakEntdecken Sie die gesamte 
Produktpalette und die in 

andere Sprachen ubersetzten 
Handbucher.


